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	V Otrokovicích se konal workshop zabývající se kvalitou sociálních služeb

	


	20.6.2012, Mgr. Lenka Krupková, tisková mluvčí

	
	Odpovědi na otázky, jak zachovat kvalitu sociálních služeb i přesto, že se dotace do sociálních služeb rok od roku snižují, hledali účastníci workshopu s názvem Kvalita sociálních služeb versus současné dotace.

	Dvacet zástupců poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb společně se zadavateli – zástupci města Otrokovice diskutovalo s lektory workshopu Martinem Bednářem místopředsedou Asociace vzdělavatelů v sociální práci a Martinou Langerovou, inspektorkou kvality sociálních služeb. Společně pak stanovily nejdůležitější závěry z workshopu následovně:

• Kvalita a finance jsou spojité nádoby, ale více peněz neznamená kvalitnější službu. Jsou věci, na které peníze nepotřebujeme, nebo jen částečně (např. ochrana práv a zájmů, důstojnost, možnost volby, individualita, seberealizace uživatele).

• Kvalita spočívá mj. v zajištění dostupnosti služby pro ty, kteří ji nezbytně potřebují.

• Standardy kvality jsou nezbytné, abychom měli kritéria pro kvalitní služby. Inspekce kvality je nutné brát jako podnět k rozvoji.

• S nízkými dotacemi se lze vyrovnat snižováním nákladů, ale jen po hranici nepodkročitelného minima, kdy ještě lze poskytovat kvalitní službu v potřebném rozsahu.

• Poskytovatel je povinen poskytovat kvalitní sociální službu, jinak porušuje zákon. Pokud nemá na poskytování kvalitní služby dostatečné příjmy, přestože vyčerpal veškeré možnosti ke zvýšení příjmů, resp. snížil náklady na nepodkročitelnou hranici, měl by službu zrušit. Odpovědnost za dopady tohoto rozhodnutí je na tom, kdo mu nepřiznal dostatečnou dotaci. Ne všechny služby přežijí. Poskytovatel ale není ten, kdo je odpovědný za to, které služby jsou zrušeny.

Workshop se uskutečnil v rámci realizace projektu Monitoring a vyhodnocování komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku, který realizuje město Otrokovice společně se svými partnery z řad obcí a poskytovatelů sociálních služeb a který je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost.

	


http://www.otrokovice.cz/newwebotr/aktuality/aktuality_def.aspx?id=2598
Městský úřad Otrokovice, odbor sociální, nám. 3. května, 765 23 Otrokovice
Projekt Monitoring a vyhodnocování KPSS na Otrokovicku je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
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