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27. dubna 2011
Tisková zpráva

Základní kámen sportovního areálu byl poklepán
Bourací práce končí, může se začít stavět – to říká symbolika slavnostního aktu poklepání základního kamene stavby „Veřejný sportovně-společenský areál Otrokovice-Baťov“, který se odehrál dnes v areálu Starého hříště na Baťově. 

Několik desítek lidí přihlíželo poklepání základního kamene, kterého se chopili jako investoři za město Otrokovice starosta Jaroslav Budek a místostarosta Milan Plesar. Za zhotovitele stavby pak ředitelé společností První otrokovická stavební - Stanislav Zezulka a Miroslav Lukšík za Pozemní stavitelství Zlín. Počasí ukázalo přítomným přívětivou tvář a tak ruku k dílu přiložili také představitelé města, kteří se chopili rýče a lopaty a vydali se na pomoc při kopání základů. „Na tento okamžik jsme se těšili už dlouho a po schválení evropské dotace v prosinci 2008 můžeme nyní konečně spustit dlouho očekávanou stavbu moderního a nadčasového sportoviště pro obyvatele všech generací z celého regionu,“ zmínil Milan Plesar, který neodolal a spolu se starostou města krátce pomohli s lopatou a rýčem v ruce dělníkům se stavbou základů, aby bylo dílo dříve dokončeno.
V rámci připravené menší expozice byla stavba přítomným kompletně představena. Kromě fotografií mohli lidé shlédnout také vybrané technické výkresy. Největší otrokovická stavba občanské vybavenosti pro několik následujících let si vyžádá investice ve výši 74,5 milionu korun. Výrazná část, 52,5 milionu korun, je hrazena z evropských fondů z Regionálního operačního programu Střední Morava. Lidé se tak mohou těšit na fotbalová hřiště s travnatým i umělým povrchem i multifunkční hřiště pro několik druhů sportu. K relaxaci a odpočinku pak bude sloužit patrový polyfunkční objekt s tribunami s kapacitou přibližně 300 míst. Ten bude moci využívat také veřejnost. Projekt pamatoval na dobrou vybavenost zařízení, které nabídne například finskou saunu i infrasaunu, hydromasážní vany, solárium, masážní stoly, odpočívárnu, ale také menší bazének či brouzdaliště pro maminky s dětmi.
Projekt pamatuje i na potřeby osob se sníženou schopností pohybu a orientace, a proto je celý areál včetně polyfunkčního objektu řešen kompletně bezbariérově. V areálu bude také dětské hřiště s atrakcemi i prostor pro odpočinek a relaxaci seniorů. Vznikne zde také nové parkoviště pro 45 osobních vozidel, což výrazně zlepší stávající dopravní situaci v okolí sportoviště.

„Kompletní přestavba a modernizace stávajícího areálu ‚Starého hřiště‘ přinese sportoviště odpovídající požadavkům dnešní doby, které bude určeno také široké veřejnosti. Věřím, že si sem v budoucnu najdou cestu lidé všech generací, které bude spojovat sport, ať už v té aktivní nebo pasivní formě,“ uvedl starosta města Otrokovice Jaroslav Budek.
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