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31. srpna 2011
Tisková zpráva

Radní navštívili vznikající víceúčelový sportovní areál
Otrokovičtí radní navštívili Veřejný sportovně společenský areál Otrokovice Baťov, aby se osobně seznámili s dosavadním průběhem prací, současným stavem i kroky, které stavbu v nejbližší době čekají. 
„Veřejný sportovně společenský areál Otrokovice Baťov je dlouho očekávanou investicí, která v krátké době doznala mnohých změn. Hrubá stavba je již kompletně hotova a také uvnitř budovy se pilně pracuje. V souvislosti s omítáním a obkládáním jsme se zamýšleli i nad barevným provedením a celkovým vizuálním stylem stavby. O tom však budeme ještě jednat,“ přiblížil starosta města Otrokovice Jaroslav Budek.

Radní vyjádřili s průběhem stavby spokojenost. Průběh výstavby nového sportoviště se jim jeví prozatím jako bezproblémový. Veškeré práce probíhají podle plánů, tak aby byla stavební část projektu dokončena do listopadu. Následně se v projektu počítá s instalací interiérů a vnitřního vybavení včetně ozvučení. Poté bude následovat oplocení, výstavba parkoviště pro 45 vozů a odpočinkové zóny. Slavnostní otevření sportovního areálu radnice plánuje na jaře 2012. „Nyní nás budou čekat důležitá jednání nad stanovením budoucího provozního modelu nového sportoviště, které má ambici být sportovním centrem regionálního významu. Chceme vytvořit takové podmínky, aby se ve Veřejném sportovně společenském areálu setkávali rodiny s dětmi, aktivní sportovci všeho věku, organizované sportovní kluby i senioři. Důležitou přidanou hodnotou nově budovaného sportoviště budou kvalitní povrchy pro využití žáků základních i středních škol,“ přiblížil otrokovický místostarosta Milan Plesar.
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Projekt „Veřejný sportovně společenský areál Otrokovice Baťov“ je spolufinancován z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje prostřednictvím Regionálního operačního programu Střední Morava.

