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Komunitní plánování 
sociálních služeb na Otrokovicku

Zápis ze společného setkání řídicí skupiny a pracovních skupin

v rámci projektu Monitoring a vyhodnocování KPSS na Otrokovicku
Dne:


čtvrtek 13. 12. 2012 v 9.00 hodin
Místo konání:   

SENIOR C, společenský sál
Přítomno                        37 osob (viz prezenční listina)

Body jednání 
1. Stručné shrnutí průběhu KPSS v roce 2012 
· Informace o aktivitách realizovaných v roce 2012 v rámci projektu Monitoring a vyhodnocování KPSS na Otrokovicku: jednání pracovních skupin, řídicí skupiny, expertní skupiny, workshopy. 
· Informace o novém systému žádosti poskytovatelů o dotaci z obecních rozpočtů a o vyčleňování financí v obecních rozpočtech na financování sociálních služeb poskytovaných občanům obce v souladu s novým systémem. 

· Statistika podnětů KPSS rozdělených podle jednotlivých oblastí a stavu řešení (vyřešené/bude se řešit/nelze řešit).
· Seznámení se zpracovaných Plánem rozvoje rodinné polity, který je součástí přihlášky do soutěže Obec přátelská rodině a který vznikl v rámci činnosti PS Rodiny s dětmi.

2. Informace o prioritách vydefinovaných jednotlivými pracovními skupinami na rok 2013
PS Rodiny s dětmi

Členové PS Rodiny s dětmi se shodli, že v současné době je prioritou zajištění služby mediátora pro řešení rodinných sporů. Proškolení pracovníka na tuto funkci plánuje Terénní služba rodinnám s dětmi Charity sv. Anežky Otrokovice (TSR), která však momentálně nemá pro tyto účely dostatek financí. Bylo proto dohodnuto, že částka 30 tis. Kč, která cca odpovídá ceně školení, bude použita na tuto aktivitu s tím, že vyškolený mediátor bude služby poskytovat nejen v rámci TSR, ale také sociálnímu odboru MěÚ.
PS Senioři
Z předložených návrhů členové pracovní skupiny zvolili jako nejpotřebnější možnosti absolvování praktických kurzů s tematikou péče o nemocné či zdravotně postižené osoby (pořádá např. Baťova nemocnice ve spolupráci s Nadějí) v rámci opatření Podpora osob pečujících o osobu blízkou. Bude zpracován „miniprojekt“ na realizaci tohoto opatření – Ing. Malinová ve spolupráci s Mgr. Vlčkem a Mgr. Vlčkovou (termín leden 2013).

PS Zdravotně postižení
Členové PS Zdravotně postižení z řady návrhů vybrali jako nejvhodnější opatření Integraci osob se zdravotním postižením do společnosti. Konkrétní náplň opatření by měla spočívat v iniciování pravidelných setkání zdravých osob  - nejlépe žáků základních škol - se zdravotně postiženými spoluobčany. Konkrétní podobu této aktivity navrhne Mgr. K. Frascaová.

PS Osoby ohrožené soc.pat. jevy
Bylo dohodnuto, že finance určené na rozvojová opatření budou použity na kampaň Most. Do této kampaně se zapojilo i město Napadla, uvítáme zapojení dalších obcí. 
PS Osoby v krizi
Finanční prostředky vyčleněné na realizaci rozvojových opatření v r. 2013 budou na základě shody členů pracovní skupiny věnovány na zajištění provozu veřejné sprchy, jejíž pracovníci od 27. listopadu nemohou vykonávat činnost coby veřejnou službu, kterou zrušil ústavní soud. Je tedy třeba zajistit pracovníky na základě DPP. V případě, že bude zbývat určitá částka, bude využita na hygienickou a materiální pomoc (kapesníky, ponožky, vložky, čepice, balíčky odd. soc. pomoci, opatření hygienické pomoci).
3. Plán termínů PS, ŘS a workshopů v roce 2013
Kalendář (nejen) sociálních služeb na Otrokovicku 
Členům PS a ŘS byl předán harmonogram jednání a workshopů na rok 2013. Zároveň každý obdržel jako malé poděkování za práci v KPSS Kalendář (nejen) sociálních služeb na Otrokovicku.  

4. Neformální pracovní část
· diskuze o KPSS, sběr podnětů, získání zpětné vazby
Závěr z diskuze: zazněla pochvala členů PS na průběh KPSS, který je na Otrokovicku na velmi vysoké úrovni a je vzorem pro ostatní města a obce.
Realizátoři KPSS poděkovali členům PS a ŘS za jejich práci, čas a úsilí, které věnují KPSS, protože bez nich by KPSS na Otrokovicku nebylo na úrovni, na jakou se díky nim dostalo.

Zapsala 13.12. 2012 Gabriela R. Janošová
Příloha: Prezentace Setkání pracovních a řídicí skupiny
Projekt Monitoring a vyhodnocování komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
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