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Komunitní plánování 
sociálních služeb na Otrokovicku

Zápis z jednání řídicí skupiny (ŘS) 

komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku

Datum a místo konání: 26.07.2013 od 10:00 do 11:30 hodin v prostorách MěÚ Otrokovice, zasedací místnost č. 225
Přítomni: 15 osob (dle prezenční listiny)
Program:
1. Informace o průběhu KPSS od posledního jednání Řídící skupiny.

2. Druhé kolo dotací z MPSV.

3. Informace k systému participace obcí na financování sociálních služeb pro rok 

2014.

4. Výstupy z jednání PS: Rodinná mediace (PS RsD), Informace o provozu auta SENIORu C (PS ZP a Senioři), Centrum pro duševně nemocné (svépomocná skupina pro rodiny se členem s duševním onemocněním; PS OvK), Zařízení pro hygienickou péči o osoby bez přístřeší (výstupy z jednání na KÚ ZK; PS OvK), Jak funguje testování na drogy (PS OOSPJ), Evaluace kampaně MOST (PS OOSPJ).

5. Vyhodnocení aktuálnosti informací v dokumentu Nepříznivé životní situace.

6. Vaše podněty v rámci KPSS.

7. Různé. 

Ad 1) V pondělí 03.06.2013 proběhl další bezplatný seminář pro pečující osoby v rámci projektu Podpora pečujících osob (vydefinované prioritní opatření pro rok 2013 na PS Senioři). Téma semináře bylo: Praktický nácvik péče o člověka upoutaného na lůžko, první pomoc, přehled a používání kompenzačních pomůcek. Lektorem semináře byla Mgr. Zdeňka Vlčková (vedoucí Charitního domova sv. Anežky Otrokovice), Bc. Jana Šuranská (vedoucí Charitní pečovatelské služby sv. Anežky Otrokovice) a paní Dagmar Vyskupová (pečovatelka Charitní pečovatelské služby sv. Anežky Otrokovice). Seminář se konal v jídelně Charitního domova sv. Anežky Otrokovice od 16 do 18 hod. Semináře se zúčastnilo 26 osob. Zápis, fotky a prezentace z tohoto semináře jsou uvedeny na webu města Otrokovice v sekci věnované komunitnímu plánování sociálních služeb.

V úterý 04.06.2013 proběl workshop Fundraising a samofinancování sociálních služeb na SENIORU C. Lektorem workshopu byl Ing. Němeček – ředitel sdružení D v Olomouci a konzultační a poradenské agentury InfoThea. Workshopu se zúčastnilo 13 zástupců poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb společně se zadavateli. Cílem workshopu bylo představit metody jak co nejlépe získat finanční prostředky, příznivce a zároveň byla představena jedna z forem fundraisingu a tou je samofinancování. Prezentace a zápis je zveřejněn na webových stránkách města v záložce věnované komunitnímu plánování sociálních služeb.

V sobotu 08.06.2013 proběl Open handicap festival Jeden den. Realizátory tohoto festivalu byla Naděje o.s., pobočka Otrokovice. Festival jeden den byl podpořen finanční částkou 30 000 Kč z vydefinovaného prioritního opatření na PS Zdravotně postižení.
Připravujeme další workshop, tentokrát na téma Motivace uživatele, který proběhne v říjnu 2013.
Ad 2) V měsíci červnu proběhlo na MPSV druhé kolo dofinancování SSL. Na posouzení se podílely jednotlivé krajské úřady v přenesené působnosti, v kontextu schválených střednědobých plánů rozvoje sociálních služeb a na základě znalosti aktuální situace na území příslušného kraje s ohledem na výši disponibilních prostředků od MPSV určenou pro jednotlivé kraje.

Paní Zezulková požádala přítomné poskytovatele o zaslání informace, zda jim byla v rámci II. kola dofinancování navýšena dotace. 
Ad 3) Poskytovatelé SSL budou vyzvání v průběhu měsíce srpna, aby v rámci participace obcí na financování SSL zaslali předběžnou informaci o výši finančních prostředků, o které budou žádat obce. Do 06.09.2013 budou jednotlivé obce informovány o výši finančních prostředků, které by bylo žádoucí si vyčlenit v rozpočtech obcí na r. 2014 na financování soc. služeb. Formulář pro podání žádostí o dotace na r. 2014 bude jednotný a bude rozeslán na obce i poskytovatelům. Jedná se o doporučující postup. 
Mgr. Zdražil – příští rok budete žádat na nových formulářích, letos ještě můžete žádat na starých formulářích. 

Pan Ohnoutek (místostarosta obce Napajedla) – porosil přítomné, aby se vyjádřili, zda si budou u města Napajedla žádat o nějakou finanční částku, aby přibližně věděl s jak vysokou částkou v tomto roce ještě počítat.

Ad 4) 

Rodinná mediace (PS Rodiny s dětmi) – Mgr. Horáková – oslovili jsme několik mediátorů, které jsme našli na internetu. Jako nejvhodnější se nám jeví Mgr. Ondřej Vaculík z Kroměříže, se kterým se v současné době dojednávají konkrétní podmínky. Hodina mediace by v tomto případě měla vyjít na 600 Kč. Jedno mediační sezení obvykle trvá 3 hodiny. Bezplatná rodinná mediace je vydefinované prioritní opatření na PS Rodiny s dětmi. Na toto rozvojové opatření je v rozpočtu města pro rok 2013 vyčleněna částka 30 000 Kč. Bezplatná rodinná mediace bude probíhat do vyčerpání této finanční částky.

Jsme si vědomi, že jedna rodiny může absolvovat i 3 sezení po třech hodinách k úspěšnému vyřešení sporu v rodině. Jsme však toho názoru, že raději vyřešíme jeden spor 3 sezeními po třech hodinách, nežli rozpracujeme jeden spor jedním sezením, na kterém se spor nevyřeší. V tomto případě počítáme, že může být podpořeno 5 až 8 rodin.
Rodinná mediace je formou mimosoudního řešení sporů a konfliktů za asistence třetí strany  - mediátora, jejímž výsledkem je oboustranně přijatelná dohoda. Mediace se účastní obě strany dobrovolně, s cílem vyřešit spor rychle a kultivovaně a předejít tak zdlouhavému a emočně náročnému soudnímu projednávání. Výsledkem mediace je písemná mediační dohoda, která může sloužit jako podklad pro soudní rozhodnutí (smír, nesporný rozvod, úprava práv a povinností k dítěti pro dobu po rozvodu, výživné apod.) nebo notářský zápis.
Co můžete řešit za pomocí rodinné mediace:

· Výchovu nezletilých dětí po rozvodu.

· Styk rodičů a prarodičů s nezletilými dětmi.

· Výživné pro nezletilé i zletilé děti.

· Výživné pro manžela(ku), kde je předpoklad jeho přiznání soudem.

· Poskytování peněžních a jiných prostředků na náklady společné domácnosti.

· Vypořádání společného jmění manželů nebo majetkové vypořádání nesezdaných partnerů (za účasti odborníka na majetkovou problematiku).

· Rozhodování o důležitých záležitostech rodiny.
Leták o možnosti využití bezpečné rodinné mediace byl distribuován na veřejná místa ve městě Otrokovice (Otrokovická BESEDA, Městská poliklinika Otrokovice, Městský úřad Otrokovice atd.), rovněž byl tento leták otištěn v Otrokovických novinách. Po vytištění Otrokovických novin po 25. červenci 22013 se nám začali hlásit první zájemci.
Bohužel není možné hradit tuto bezplatnou rodinnou mediaci ostatním klientům z okolních obcí, jelikož jsou finanční prostředky na toto rozvojové opatření vyčleněny z rozpočtu města Otrokovice pro rok 2013.

Rovněž existují případy, kdy je rodinná mediace nařízená soudem, zde je však problém, že soud uhradí pouze první tři hodiny rodinné mediace. Pokud by bylo potřeba více sezení, klient si zbývající sezení musí hradit sám.

Dotaz: Mají rodiny o bezplatnou rodinnou mediaci zájem?

Odpověď Mgr. Horáková: Ano, mě i ostatním kolegyním se již přihlásilo několik zájemců. V současné době máme cca 4 zájemce.

Dotaz: Bezplatnou rodinnou mediaci zavádíte prvním rokem?

Odpověď Mgr. Horáková: Ano, zkoušíme, jak vše bude fungovat, zda budou mít klienti o tuto službu zájem. V případě, že se služba osvědčí, budeme se snažit, aby fungovala i další roky.

Dotaz: Nebylo by vhodné, aby byl mediátorem někdo z úřadu, nejlépe z oddělení sociálně-právní ochrany, kteří jsou s klienty v každodenním kontaktu, např. na úvazek 0,5? 
Odpověď Mgr. Horáková: V současné době nemá nikdo ze soc. odboru výcvik mediátora. Nad touto variantou jsme také do budoucna přemýšleli. Vhodnější je, aby byl mediátorem externista, který s klienty neřeší věci týkající se sociálně-právní ochrany. Mediátor není zatížen řešením „každodenních“ situací, je vhodnější nestranný pohled třetí osoby. Domníváme se, že pokud bude mediátorem, někdo z úřadu, nebude o toto službu takový zájem, než když mediátorem bude nezávislý externista.
Diskuse:
· Starosta obec Halenkovice – tato služba je určitě dobrý nápad a myslíme, že i ostatní obce by měli o tuto službu zájem. V příštím roce bychom se částečně mohli podílet na financování této služby a nabízet tuto službu i u nás v obci, s tím, že by klienti dojížděli za mediátorem do Otrokovic.

· Bylo by dobré dořešit i nějakou nepatrnou finanční spoluúčast ze strany zájemců. Pokud je služba zcela zadarmo, může dojít k jejímu zneužívání. V případě, že se bude klient z částí podílet na financování této služby, bude si služby více vážit, bude na sezení pravidelně docházet, bude řešit spory, které jsou opravdu důležité, bude se snažit spor v co nejkratší době a co nejefektivněji vyřešit.

Informace o provozu auta SENIORu (PS Senioři)

· Provozovatelem je Pečovatelská služba, SENIOR C Otrokovice
· Auto je určeno pro seniory nad 65 let z Otrokovic a pro osoby se zdravotním postižením od 18 let (držitele průkazu TP, ZTP, ZTP/P, příjemce příspěvku na mobilitu, příjemce příspěvku na péči) z Otrokovic

· Přepravu je možné využít pondělí až pátek od 7 do 16 hod.

· Kapacita auta: 4 sedící osoby a 1 vozíčkář nebo 7 sedících osob

· Přepravu v Otrokovicích a okolí je nutné objednat nejméně 3 dny před jízdou, vzdálenější cesty nejméně 10 dnů před jízdou, vždy pondělí až pátek v době od 7 do 15 hod.

· Storno objednané jízdy nejpozději 1 pracovní den přede dnem objednané jízdy do 10 hod.

· Cena:

· jednorázová cena pro dopravu v Otrokovicích je 15 Kč jedna jízda

· cena pro cesty mimo Otrokovice je 3 Kč/km

· doprovod pečovatelky je 60 Kč/hod (započítává se každá započatá minuta s pečovatelkou)

· Podmínky využití: 

· Lidé musí patřit do cílové skupiny

· Přeprava je provozována jako sociální služba, proto musí každý zájemce o přepravu uzavřít smlouvu na poskytnutí sociálních služeb se SENIORem Otrokovice, konkrétně na doprovod pečovatelskou službou (netýká se to již stávajících uživatelů jakékoliv ze služeb SENIORu Otrokovice). Smlouva nekomplikuje přepravu – stačí pracovnici Pečovatelské služby při objednávání jízdy sdělit údaje, které budou součástí smlouvy. Smlouvu podepíše zájemce o jízdu v den uskutečnění cesty.

· Klient hradí pouze cenu za kilometry jízdy, kdy je fyzicky přepravován (nikoli za přístavnou jízdu nebo nástup) + hradí čas pečovatelky, který je nutný pro jeho cestu + doprovod pečovatelky (např. k lékaři), pokud si přeje tuto možnost využít. 

Orientační vyčíslení dopravy:

· Z: SENIOR C Otrokovice, DO: Městská poliklinika Otrokovice a zpět (bez doprovodu pečovatelky na vyšetření): 4 km, 10 min = 15*2+20 = 50 Kč.

· Z: DPS Hlavní, DO: Nemocnice Zlín a zpět (bez doprovodu pečovatelky na vyšetření): 13 km, 45 min = 26*3+45*2 = 168 Kč.

· Z: DPS Hlavní, DO: Nemocnice Zlín a zpět (s doprovodem pečovatelky 2 hod.): 13 km, 45 min = 26*3+45*2+120 = 288 Kč.

Kontakt pro objednání služby: Magdalena Řezníčková, vedoucí PS SENIOR, tel.: 576 771 680, 774 558 143.
Tyto podmínky byly schváleny RMO 15.07.2013 a v současné době připravujeme distribuci těchto schválených podmínek.

Dotazy, které zazněly na posledních PS týkající se provozu auta SENIORu:

Dotaz: Může jet v autě se mnou zdravý člen rodiny, který mi bude u lékaře dělat doprovod? 

Odpověď: Toto není možné, protože člen Vaší rodiny nespadá do cílové skupiny a nebude mít uzavřenou smlouvu se SENIORem. Doprovod k lékaři Vám zajistíme my.

Dotaz: Co vodící pes v autě? 

Ing. Malinová – tuto možnost jsme neřešili, ale zjistím to.

Dotaz: Pani ze Žlutav by chtěla přepravovat svoji zdravotně postiženou, 19-ti letou dceru každý den do Naděje v Otrokovicích. Je to možné?

Ing. Malinová – Je to možné, ale bude platit 3 Kč za kilometr.

Mgr. Hábová (Úřad práce Otrokovice) – Dcera určitě dostala příspěvek na pořízení motorového vozidla (200 000 Kč), proto nelze službu SENIORu využívat denně, jako pravidelnou činnost. Má doma auto, které má určené na provoz a musí ho využívat. Úřad práce by pak mohl zahájit správní řízení a vymáhat příspěvek zpět. Pokud to nebude využívat denně, pak auto SENIORu může využívat, ale musí mít uzavřenou smlouvu. 

Dotaz: Může přepravu využít matka z cílové skupiny se zdravým dítětem?

Odpověď: Přepravy může využít pouze matka, která spadá do cílové skupiny.

Ing. Malinová – Měli bychom brát zřetel na to, že služba je značně dotována ze strany města Otrokovice. Nemělo by se jednat o pravidelnou každodenní přepravu na jedno místo. Docházelo by k zneužívání veřejných prostředků, protože z velké části je přeprava financována ze strany města Otrokovice.

Prosba: V letáku zdůraznit podmínky využití této služby.
Dotaz: Nebudu využívat auto SENIORu, nemám auto, dopravuji se sám na vlastní náklady. Mám nárok na úhradu těchto nákladů?

Odpověď: Mgr. Hábová - Za určitých podmínek ano např. schválením revizním lékařem je možné proplácet cesty k lékaři. Např. onkologické nemoci – jezdím na chemoterapie do Brna. ZTP – pravidelně se dopravuji na jedno místo (např. poliklinika), dostanu příspěvek 400 Kč. Nemusím dokládat žádné jízdenky apod., pouze podepíši čestné prohlášení.

Centrum pro duševně nemocné (svépomocná skupina pro rodiny se členem s duševním onemocněním; PS OvK)
Na minulé PS OvK bylo upozorněno na zvýšený počet osob bez domova, které zároveň trpí duševním onemocněním. Mgr. Bernatík poznamenal, že do budoucna bude nutné se tomuto tématu intenzivněji věnovat a promítnout tuto skutečnost do plánování sociálních služeb. Problém se navíc netýká pouze lidí bez domova, ale i dalších duševně nemocných, pro které v Otrokovicích chybí organizace, zařízení, případně svépomocné skupiny poskytující pomoc a podporu. Přesný počet osob s duševním onemocněním je v podstatě nemožné zjistit, ale je nezpochybnitelné, že jejich počet neustále stoupá. To potvrdili i zaměstnanci odboru sociálního MěÚ, kteří jsou některým z těchto osob ustanoveni jako opatrovníci.

Na minulé PS OvK vzešel nový úkol pro všechny členy PS ok pod záštitou Mgr. Horákové (vedoucí SOC) a K. Hrice (vedoucí oddělení sociální pomoci), a to hledat řešení služeb pro duševně nemocné – svépomocné skupiny/denní centrum apod.

K. Hric - Svépomocná skupina /denní centrum:
· klienti s diagnosou paranoidní schizofrenie

· v Otrokovicích cca 50 osob

· oddělení sociální pomoci pracuje s cca 20 osobami

· oslovili jsme 9 rodin s duševně nemocnými

· zájem o účast ve svépomocné skupině pro duševně nemocné projevilo 7 rodin

· zájem stát se odborným garantem skupiny projevil MUDr. Zvoníček, který doporučí další možné klienty

· hledáme nejvhodnější prostory – nejspíše Domovinka na DPS Hlavní
· svépomocná skupina = je určena pro rodinné příslušníky, kteří mají ve své blízkosti člověka s duševním onemocněním, a přítomnost nemoci významně zasahuje do jejich každodenního života. Tito lidé se jistě chtějí dozvědět co nejvíce o duševním onemocnění - proč přichází, jak ho lze léčit, co pro to sami můžeme udělat, jak porozumět svým blízkým nemocným - jejich potížím a stavům a jak se přestat bát, že jsou v takové situaci sami a nemají si o tom s kým popovídat.
Mgr. Vlček - Kdy a kde bude termín prvního setkání? Pozval bych rodiny, které znám ze své působnosti. 

Nový úkol: Poslat Mgr. Vlčkovi termín setkání.

Členové PS měli k tomuto opatření pozitivní ohlas, protože je potřebné.
Zařízení pro hygienickou péči o osoby bez přístřeší (výstupy z jednání na KÚ ZK; PS OvK)
Mgr. Bernatík - Příležitostně se setkáváme s lidmi bez domova, kteří mají kožní potíže. Nejčastěji se jedná o vši, svrab. V těchto případech hrozí další přenos těchto nemocí a v prostředí „ulice“ je velký problém tyto nemoci léčit. Lidé potřebují akutní ošetření, které nikdo nechce provádět. Navíc tito lidé nemohou využívat pobytovou službu azylových domů a na ubytovnách je nechtějí. Je zapotřebí najít systém, jak u těchto lidí dojde k akutnímu ošetření, tzn. odvšivení, odsvrabení (oholení, ostříhání, okoupání, ošetření zdravotnickým materiálem). Tento problém se vyskytuje příležitostně, o to složitější je pak jeho řešení. Setkáváme se i s jinými infekčními chorobami (např. TBC, žloutenky), ty jsou řešeny KHS.

Dne 03.07.2013 proběhla schůzka na toto téma s vedoucím Odboru zdravotnictví – Ing. Muranský Karol a vedoucí Odboru sociálních věcí – Mgr. Janou Chovancovou v budově KÚZK. Bylo domluveno následující:
· Proběhla diskuse na toto téma na setkání ředitelů nemocnic ZK.

· Nemocnice tento problém speciálně neřeší. Pokud se jim tam ovšem objeví člověk s infekčním onemocněním, tak ho ošetřit musí. Ale je to v rámci improvizace.

· Uvědomují si, že je to problém, že je takto ohroženo veřejné zdraví občanů.

· KHS problém akutního ošetření a odvšivení či zbavení jiných viditelných kožních parazitárních onemocnění také neřeší. 

· Proběhla diskuse nad tím, jak je tento problém řešen v jiných městech ve Zlínském kraji. Nikdo ze zúčastněných nevěděl. Uveden příklad z Olomouce.
Domluven další postup:
· Zjistit, jak je tento problém řešen v dalších městech.

· ZK je ochoten vyškolit pracovníky v obcích (ať už z obce, poliklinik, nemocnicí, NNO), kteří by ošetřili akutní stavy.

· Obec by si měla zajistit prostory, kde by došlo k akutnímu ošetření – vykachlíkovaná místnost.

· ZK je ochoten uhradit dezinfekční prostředky.

· Na základě zkušeností z jiných měst můžeme hledat další opatření ve spolupráci se ZK, případně můžeme přijít s řešeními i my.
Mgr. Bernatík – 24.07.2013 následně proběhla schůzka se zástupci SOC, kde jsme probírali konkrétní fungování tohoto zařízení. Shodli jsme se, že nejvhodnějším prostorem by byla veřejná sprcha, která je vykachlíkovaná. Je potřeba vše probrat s hygienou, zda je možní zde provádět odvšivení a následně po desinfekci sprchu využívat pro osobní hygienu klientů. Shodli jsme se, že oslovíme ČČK, zda by byli ochotni tento úkon provádět (cca 2x ročně).

ČČK – paní Stýblová – nemáme problém s personálním zajištěním, jen Vám někdy neslíbím, že se Vám ráno v Otrokovicích vyskytne případ, a já do 2 hodin někoho pošlu. Ve Zlíně máme denní centrum, kde je i hygienické zařízení, přípravky na vši atd., ale je asi neřešitelné zde dovážet klienty z Otrokovic. Běžně v této místnosti odvšivujeme a následně se zde po desinfekci klienty sprchují. Musela by být uzavřena DPP s těmi, kteří budou úkony provádět.
Mgr. Bernatík - vedoucí (Azylového domu Samaritán – služby pro lidi bez domova) – zájemci o naše služby by si měli odvšivení zajistit sami, jinak je nemůžeme přijmout do azylového domu. Jedním z důvodů pro odmítnutí k přijetí do naší služby bývá právě neadekvátní zdravotní stav. Rovněž bychom se měli zabývat otázkou jak následně zlikvidovat vlasy, oblečení atd. Pokud dojde v zařízení k odvšivení, měl by mít klient k dispozici nové oblečení.
Dotaz: Funguje stále Charitní šatník? V obcích se stává, že zde jezdí různé firmy a oblečení sbírají a nazývají tyto akce jako charitativní. Lide si myslí, že se jedná o otrokovickou Charitu. Rovněž přemýšlíme nad sběrnými kontejnery na oblečení. 

Odpověď Mgr. Vlček – Ano, charitní šatník stále funguje. Nemíváme nedostatek oblečení, pokud bychom nedostatek měli, jsme ochotní 2x ročně vyjet do okolních obcí a oblečení sesbírat. Spíše naopak, máme nadbytek oblečení. Ročně odvážíme 6 nákladních aut oblečení do DIAKONIE Broumov.
Diskuze: Je škoda, že lidé vyhazují zachovalé oblečení, povlečení do sběrných dvorů. Je to škoda, lidé jsou pohodlní dovést věci na Charitu sv. Anežky Otrokvoice.

Jak funguje testování na drogy (PS OOSPJ)
Mgr. Zdražil – asi před 14 dny jsme zaznamenali případ, kdy jedna maminka podstoupila test na drogy na MěÚ Otrokovice. Tento test na drogy vyšel pozitivně na amfetamin. Maminka ještě tentýž den absolvovala test na drogy, v občanském sdružení ONYX, ještě jednou a zde byl test negativní. Proto jsme se zajímali, jak funguje testování na drogy v tomto sdružení.

Pan Netočný (ONYX o.s.):

· Klienti se nesvlékají, ale v kanceláři si nechávají všechny příruční tašky a prohledají se     kapsy. Pak může klient odejít na záchod.

· Pokud by se nám zdálo, že je test zfalšovaný a měli tušení, že nám klient podstrčil cizí moč, řekneme klientovi, že se test nezdařil a požádáme ho o opakování testu. V tomto případě už sebou klient nemá „náhradní“ ampulku s cizí močí.

· Přes dveře slyšíme, že močí.

· Dáváme přednost opakované a dlouhodobé spolupráci. Jednorázovému testování se snažíme vyhnout.

Diskuze na PS OOSPJ:

· Jednorázový test stojí 500 až 600 Kč

· Nový úkol – zjistit zda je možné pořídit z dotace pro OSPO testy na drogy.

· Policie České republiky má ročně k dispozici cca 75 testů.

· Policie nemůže donutit člověka k testu na drogy, ale v tomto případě hrozí sankce za neuposlechnutí výzvy.

· V Otrokovicích je celkem početná skupinka maminek s malými dětmi, které berou drogy.

· ONYX pronikl do této struktury a má kontakty.

· Pokud jeden z partnerů bere drogy, je velká pravděpodobnost, že drogy bere i druhý partner. Je málo případů, kdy jeden z partnerů je „čistý“ a druhý závislý.
Diskuze na ŘS:

· Obce by rovněž měly zájem testovat na drogy a přidali by nějaké finanční prostředky na tyto testy. V obcích máme rovněž nějaké případy.

Evaluace kampaně MOST (PS OOSPJ)
Na samotném začátku kampaně MOST byly stanoveny 4 konkrétní cíle, kterých by mělo být na konci kampaně MOST dosaženo:
· aby se o kampani MOST dozvědělo 80% dotazovaných rodičů

· aby 30% z nich o kampani aktivně mluvilo

· nejméně 2% dotazovaných měla kampaň MOST vést ke změně jejich negativního chování v této oblasti

· objevit efektivní marketingový kanál pro komunikaci s rodiči

Naplnění cílů: Celkem bylo osloveno 2 310 rodičů.
· o kampani MOST se dozvědělo 90% dotazovaných rodičů z Otrokovic, 55% dotazovaných rodičů z Napajedel, 58% dotazovaných rodičů z Tlumačova a 52% dotazovaných rodičů z Pohočelic

· o kampani MOST aktivně hovořilo 71% dotazovaných rodičů ve věku 31-45 let většinou s rodinou a přáteli

· 28% dotazovaných chce změnit své postoje k této problematice a 23% dotazovaných nad změnou uvažuje

· Jako nejefektivnější kanál pro komunikaci s rodiči se jeví kresba na chodníku. 61% dotazovaných, se o kampani dozvědělo právě touto cestou. Jak tento kanál využít a zda je to vůbec možné? Druhým nejefektivnějším kanálem byl leták, který obdržely děti ve škole. Díky letáku se o kampani dozvědělo 14,5% dotazovaných rodičů.

Ad 5) Členům Řídící skupiny byl na minulé ŘS představen dokument Pomoc v nepříznivých životních situacích pro občany Otrokovicka. Tento dokument je v současné době přístupný v elektronické podobě na webových stránkách města v sekci věnované komunitnímu plánování sociálních služeb.

Proběhla aktualizace tohoto dokumentu ve spolupráci se členy všech pracovních skupin a zaměstnanců odboru sociálního.

Členové pracovních skupin měli možnost podávat náměty a připomínky na životní situace, které jim v dokumentu chybí.
Budeme se snažit v dokumentu zachytit co nejvíce životních situací, které mohou obyvatele Otrokovicka postihnout v sociální oblasti. Dokument by měl těmto lidem poskytnout „návod“, jak tyto situace řešit, na koho se obrátit o pomoc apod.
Po obdržení všech podnětů a připomínek bude dokument zaktualizován, vydán v tištěné podobě a následně distribuován na pracovních skupinách, na Městském úřadě Otrokovice, na Úřadě práce, dalších veřejných institucích a na obecních úřadech obcí ORP Otrokovice. Informace o vydání dokumentu budou zveřejněny v Otrokovických novinách a v Městské televizi Otrokovice.

Doplněné životní situace z PS:
· Potřebuji se naučit pečovat o svého blízkého, nevím jak.

· Jsem senior a cítím se být využívaný rodinou, hádáme se o peníze.

· Nevím, na jaké dávky mám nárok a nevím, kde a jak je vyřídit.

· Stal jsem se obětí trestného činu.

· Máme hyperaktivní dítě, má kvůli tomu problémy ve škole, doma nevíme, co s tím.

· Naše dítě bylo ve škole šikanováno, chceme mu pomoct „dostat se z toho“.

· Našemu dítěti zemřel spolužák/kamarád…, těžko se s tím vyrovnává.

· Máme dítě v pěstounské péči, potřebujeme uzavřít dohodu, potřebujeme poradenství v oblasti náhradní rodinné péče.

· Zemřelo mi dítě.

· Přišel jsem náhle o bydlení, mám malé děti.

· Rodiče pijí alkohol (berou drogy) a už to moc přehání.

· Potřebuji si vyřídit doklady (občanský průkaz, zdravotní pojišťovnu, rodný list)

· Nevím, ke které zdravotní pojišťovně patřím.

· Nechce mě přijmout žádný lékař.

· Potřebuji vyřídit invalidní/ starobní/ vdovský důchod.

· Potřebuji zdarma využít internet.

· Potřebuji si zavolat kvůli práci, bydlení, lékaři, nemám peníze na kredit.

Rovněž budou do dokumentu zařazeny:

· Podmínky užívání auta SENIORu.

· Centrum pro duševně nemocné – svépomocná skupiny pro osoby s duševním onemocněním.
Ostatní členové PS a ŘS se shodli, že výčet životních situací je vyčerpávající.
Ad 6)

Výtah na Městské poliklinice Otrokovice pro starší občany a osoby se zdravotním postižením, kteří si jsou vyřizovat své záležitosti na Úřad práce, je již v provozu.
Mgr. Zdražil – připomenutí funkce expertní skupiny. Expertní skupina má přicházet s novými podněty a být autonomní. Setkání expertní skupiny plánujeme na září 2013.

Mgr. Vlček (Zástupce ředitele, Charita sv. Anežky Otrokovice) – Charita sv. Anežky Otrokovice konkrétně Nový domov Otrokovice, nabízí úklid společných prostor v domě. Služba je využívaná a zákazníci jsou s úklidem spokojeni. Úklid jsme rozšířili i na úklid bytů a aut. Služba je určena i pro okolní obce.

Ad 7)

Mgr. Polák – ředitel Naděje Otrokovice
· změna názvu Naděje o.s. na Naděje.

· Proběhlo setkání s veterány, které se moc líbilo klientů i ostatním návštěvníkům.

· Na srpen 2013 plánujeme Zahradní slavnost.

· Vznikla Naděje, otrokovická o.p.s. – zaměstnává osoby se zdravotním postižením (s těžším postižením – sociálně terapeutická dílna). Jedná se o dceřinou společnost Naděje. Její fungování je teprve v počátcích a nebude to sociální služba. Je to pro nás možnost, jak zaměstnávat naše klienty.

Mgr. Bernatík – ředitel Azylového domu Samaritán – služby pro lidi bez domova – proběhne u nás 2. ročník turnaje ve stolním tenise pod záštitou starosty města Otrokovice.

Paní Blahušová (členka ŘS) – pochvala za bezplatné semináře pro pečující osoby a rovněž za vyjednané podmínky auta SENIORu C. Služba pro nás bude finančně dostupnější.

Oblastní spolek Českého červeného kříže Zlín – paní Stýblová – přes prázdniny poskytujeme zdravotnické dozory a pořádáme tábory pro děti.

Svaz tělesně postižených ČR – paní Stuchlíková – funguje u nás půjčovna kompenzačních pomůcek, kurzy plavání, cvičení a rekondiční pobyty.

Mgr. Vlček - Zástupce ředitele, Charita sv. Anežky Otrokovice - Charita sv. Anežky Otrokovice vydala ve formě brožury Výroční zprávu za rok 2012. 

Pan Blažek (starosta obce Halenkovice)
· Poskytli jsme finanční příspěvky i obcím mimo ORP Otrokovice např. obci Lukov. Posíláme finanční prostředky tam, kde máme klienty.

· Navštívil jsem denní stacionář DIAKONIE – máme zde klienta z obce. Byla to pro mě velmi dobrá zkušenost, mohl jsem porovnávat s Nizozemskem, které jsme v rámci minulého projektu navštívili.

· Líbí se mi připravované hygienické zařízení pro odvšivení. Měli jsme u nás v Halenkovicích případ, kdy se pán chodil umývat na hřbitov. Odmítal naši pomoc, ztratil se, pátralo se po něm a po několika měsících byl nalezen již v rozkladu. Dříve, když někdo z obce ve světě ztratil práci, vrátil se do své obce, kde byl ubytovaný v pastoušce, kterou vlastnila obec. Chodil po sedlácích a za drobnou práci dostal oběd. Mohlo by to fungovat i teď? Reakce: Myslím si, že ne, byl by velký problém s hygienou a další překážkou by byla velká byrokracie.
· Minule jsem zde vznášel podnět se sanitou, která k nám v zimě odmítala jezdit, protože neměla sněhové řetězy. Podařilo se mi kontaktovat pana ředitelem, se kterým jsem si o problému promluvil. Pan ředitel mi sdělil, že všechny sanitky sněhové řetězy mají, a tím, že řidič odmítal přijet, porušil předpisy. Pan ředitel přislíbil, že všechny řidiče opětovně proškolí a slíbil, že podobný případ se už nebude opakovat.

Pan Němeček (starosta obce Pohořelice)

· Problémem v naší obci je, že se zde lidé jezdí jen vyspat. Rodiče zde děti zde nemají v základní škole a nemají zde ani hlášený pobyt. Trvalý pobyt zde má hlášený např. jen babička. 
· Přemýšlíme o zrušení sociálních služeb – pečovatelskou službu nám bude zajišťovat město Napajedla, máme s nimi i uzavřenou smlouvu. Ke zrušení by mělo dojít k 01.09.2013. Z DPS se stanou nájemní byty.

· Od 14.09.2013 budeme otevírat minimuzeum v kapličce o historii obce. Zapojíme klienty DPS, kteří budou dělat průvodce v kapličce a vyprávět o historii.
Pan Strojil (člen zastupitelstva obce Oldřichovice)

· Chodníky a osvětlení máme v obci konečně hotové.
· Plánujeme vybudovat větší hřiště – investice cca 5 mil. Kč.

Ing. Hrabalová

· září 2013 proběhne další bezplatný seminář v rámci projektu Podpora pečujících osob (vydefinované prioritní opatření na PS Senioři). Téma semináře bude: Jaké jsou projevy demence, jak pečovat o člověka s demencí. Seminář se bude konat od 16 do 18 hod. na SENIORU C a lektorem semináře bude MUDr. Konečný. Podrobnější informace, zápisy a fotografie ze seminářů najdete na webových stránkách města Otrokovice v sekci věnované komunitnímu plánování sociálních služeb. Na jednotlivé semináře se můžete přihlásit telefonicky, e-mailem nebo osobně u Ing. Hrabalové.
· Krajská pobočka úřadu práce ve Zlíně organizuje prezenční výstavu kompenzačních pomůcek pro zdravotně postižené osoby a seniory, která se bude konat ve čtvrtek 19.09.2013. Součástí této výstavy je i řada odborných přednášek.
Příští jednání řídicí skupiny se uskuteční 27.09.2013, od 10.00 hod., 2. budova MěÚ Otrokovice, zased. místnost 225.
Zapsala Ing. Michaela Hrabalová, 26.07.2013.
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