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     odbor provozní

 Informace
o formátech pro autorizované konverze dokumentů a datové schránky
V souladu se zákonem č. 300/2008, o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů a vyhláškou č. 193/2009 o stanovení podrobností provádění autorizované konverze dokumentů je jako výstupní datový formát při konverzi do dokumentu v elektronické podobě stanoven datový formát PDF 1.7. Tento formát splňuje veškeré požadavky na konverzi dokumentů, tj. možnost elektronicky podepsat dokument zaručeným elektronickým podpisem a následně přidat kvalifikované časové razítko.

Formát vstupu obsaženého v datové zprávě při konverzi do listinné podoby je stanoven pouze PDF 1.3 a vyšší nebo PDF/A. Tyto formáty podporují správné zobrazení dokumentu v době konverze a zároveň zaručují jeho integritu a možnost elektronického podpisu a označení kvalifikovaným časovým razítkem. 
Datová schránky je dle vyhlášky 194/2009 Sb., o stanovení podrobností užívání a provozování informačního systému datových schránek schopna přijímat pouze dokumenty těchto formátů.

· pdf, PDF/A

· xml (pokud odpovídají veřejně dostupnému XSD schématu, publikovanému příjemcem datové zprávy)
· fo/zfo

· html/htm

· odt, ods, odp

· txt, rtf

· doc, xls, ppt

· jpg/jpeg/jfif, png, tiff, gif

· mpeg1/mpeg2

· wav, mp2/mp3

· isdoc/isdocx verze 5.2 a vyšší

Pro autorizovanou konverzi jsou určeny pouze formáty PDF (verze 1.3 a vyšší) a ZFO. Ostatní formáty neslouží pro autorizovanou konverzi.
Otrokovice 01.07.2009

Ing. Josef Řihošek

vedoucí odboru provozního 

