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4. srpna 2011
Tisková zpráva
Vital park u sportovního areálu na Baťově bude vybaven pro širokou veřejnost
Další etapu výstavby má za sebou stavba Veřejného sportovně společenského areálu Otrokovice Baťov. Kromě samotného sportoviště vyroste v blízkosti také Vital park, relaxační zóna s občerstvením určená široké veřejnosti. 

V současné době je dokončena hrubá stavba objektu, čímž se změnila celá tvář areálu. Na kolemjdoucí začíná dýchat duch budoucího nového moderního sportoviště. Špičkové zázemí s nadčasovým vybavením bude lákat nejen obyvatele Otrokovic a přilehlých obcí, ale také organizované sportovní kluby mnoha odvětví sportu z celého okolí regionu Střední Moravy. Nově budovaný Víceúčelový sportovní areál bude skýtat možnosti také pro fotbalová mužstva z celé republiky na soustředění, přátelská i mistrovská utkání. Otrokovice tak mají potenciál v budoucnu přivítat tréninkové pobyty profesionálních i amatérských sportovních klubů a stát se vzdělávacím střediskem pro školení či odborné semináře trenérů i rozhodčích. 

Kromě organizovaných sportovců bude sloužit sportovní areál zejména široké veřejnosti. V prostoru určeném pro odpočinek vznikne na návrh projektového týmu, který se pravidelně celou stavbou zabývá, širší zázemí pro setkávání a zábavu lidí všech generací. Studie Vital parku počítá s nabídkou několika stanovišť pro aktivní i pasivní relaxaci. Jako zázemí všem aktivitám bude sloužit občerstvovací prostor s posezením pod pergolou vybavený několika stoly, lavičkami, ale také pískovištěm pro děti. Pro nejmenší pak bude k dispozici kreslící tabule. V blízkosti se bude nacházet plocha pro petanque o rozměru 8x15 metrů, doplněná dostatečným počtem laviček a osázená zelení. Velmi oblíbeným by se mohl stát ruský kuželník, či stůl na stolní tenis. Pro snadné a zábavné cvičení veřejnosti vyhledávající pohybovou aktivitu, budou k dispozici venkovní posilovací stroje, které si získávají oblibu po celém světě. Mládež zase zaujme bezpečná stěna s horolezeckými chyty. Pro trénink mysli poslouží šachový stůl s otočnými křesly. To vše bude moci využívat veřejnost zdarma.
V rámci pokračování stavby se bude projektový tým dále zabývat například kamerovým a ozvučným systémem, údržbovou mechanizací a zejména stanovením provozního modelu budoucího sportoviště. Do budoucna bude mít Víceúčelový sportovní areál také samostatné webové stránky, které budou informovat například o chystaných akcích. V plánu je zavedení rezervačního systému pro využívání wellness zařízení i venkovního hřiště s umělým povrchem.
„Při každodenní komunikaci s obyvateli našeho města lze vypozorovat očekávání, jak bude nové víceúčelové sportoviště vypadat, a co vše zde bude veřejnosti k dispozici. Naší snahou je, ve spolupráci s projektovým týmem a pracovníky dodavatelské společnosti, vytvořit moderní sportoviště pro všechny věkové skupiny. Každý zde bude moci strávit příjemný čas odpočinku a relaxace,“ popsal potenciál Víceúčelového sportovního areálu otrokovický místostarosta Milan Plesar.  
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