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Tisková zpráva

Stavba sportovního areálu je předána
Ve středu 15. listopadu proběhlo očekávané předání hotového díla Veřejného sportovně společenského areálu Otrokovice Baťov. Ten je nyní v rukou města, které pracuje na jeho uvedení do provozu.

V nejbližší době čeká sportovní areál dovybavení nábytkem, interiérovým zařízením a potřebnými technologiemi pro zahájení provozu. Důležitou etapou bude instalace ozvučení a kamerového systému. Ten bude bdít nad areálem a sledovat především činnosti na hřištích a vstupech do objektu.
Naopak zcela dokončeno je multifunkční hřiště pro několik druhů sportu a fotbalové hřiště s umělým povrchem. Zejména umělý trávník je devizou celého areálu a zařadil hřiště mezi nejlepší v republice.  „Umělý travnatý povrch 4. generace plní veškeré nároky a požadavky, které se nemusí bát porovnání s přírodním trávníkem. Má dobré hrací vlastnosti ve všech ročních obdobích, jakož i velmi dobré chování při skluzu a tlumení sil i chování míče. Výhodou umělého povrchu je jeho dlouhá životnost a kontrolovatelná kvalita. Trávník je trvale elastický, odolný proti povětrnostním vlivům, voděpropustný a snadný na údržbu. Travnaté vlákno ve výši 45 mm je zasypáno křemičitým pískem s recyklovaným granulátem frakce EPDM. Pro zvýšení pružnosti je jako podklad použita finišerovaná elastická podložka o výšce 30 mm,“ přiblížil otrokovický místostarosta Milan Plesar. Veřejnost ocení welness centrum s celkovou kapacitou jednadvacet osob. Dva vířivé bazény, jeden s kapacitou 800 litrů a druhý 1280, uspokojí společně zájem osmi osob. Každý vířivý bazén bude při zahájení provozu naplněn studenou pitnou vodou z vodovodního řádu, což spolu s filtrováním a použitou chemií zajistí splnění nejpřísnějších hygienických požadavků. Hydro-masážní anatomicky tvarované vany se zabudovanými sekcemi trysek, stejně jako menší kulatá vana, jsou určeny pro jednu osobu, pro kterou je objem vody vždy nově napuštěn. 

Panelová dřevěná sauna je určena pro 6 osob a lze vhodně kombinovat s nabídkou sportovních, rekondičních a relaxačních masáží, zajišťovaných na základě předchozí domluvy. Městem zřízený projektový tým, který se od počátku výstavby v dubnu 2011 pravidelně celou stavbou zabývá, nyní aktuálně řeší provozní model areálu. Vzhledem k tomu, že sportoviště bude otevřeno veřejnosti i organizovaným celkům je nutná propracovaná koordinace všech činností. 
Nově budovaný Víceúčelový sportovně společenský areál bude tedy skýtat možnosti pro školy, veřejnost i sportovní družstva z celé republiky na soustředění, přátelská i mistrovská utkání. Otrokovice mají potenciál v budoucnu přivítat tréninkové pobyty profesionálních i amatérských sportovních klubů a stát se vzdělávacím střediskem pro školení či odborné semináře trenérů i rozhodčích. „Naší snahou je vytvořit moderní sportoviště pro všechny věkové skupiny, profesionální a amatérské sportovce i širokou veřejnost. Každý zde bude moci vyvíjet aktivitu nebo jen strávit příjemný čas odpočinku a relaxace. Finance určené pro sport a vybavení pro volnočasové aktivity považujeme za efektivní investice jak do prevence negativních jevů dnešní doby, tak udržení i zlepšení podmínek života ve městě,“ uvedl otrokovický místostarosta Milan Plesar.     

Slavnostní otevření sportovního areálu je plánováno na jaro 2012. Pro tuto příležitost bude připraven bohatý program, ve kterém nebudou chybět sportovní utkání a řada navazujících akcí pro lidi všeho věku.
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