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8. února 2018
Tisková zpráva
Zvýšit povědomí o pěstounské péči pomohou i děti ze základních škol
Motivovat dospělé, kteří mají místo ve svých srdcích a domovech a uvažují o tom, že by poskytli zázemí dětem, které nemohou vyrůstat ve svých rodinách, je cílem kampaně, kterou zorganizovali pracovníci sociálního odboru v Otrokovicích.
Až do konce dubna letošního roku mohou základní školy ORP Otrokovice zaslat na městský úřad až patnáct výkresů se stanovenou tematikou. Děti ze základních škol mají za úkol nakreslit obrázky na téma „Moje rodina“. Zvolit si pak mohou ze tří stanovených podtitulů. Společné zážitky, Nejkrásnější chvíle nebo Super výlet – super dovolená. „Do kampaně se zapojilo šest základních škol. Všechny tři základky z Otrokovic a připojili se i Pohořelice, Žlutava a Napajedla. Z každé ze zapojených škol vystavíme patnáct obrázků v prostorách otrokovické radnice,“ uvedla Radomíra Králová, vedoucí oddělení OSPOD (orgán sociálně právní ochrany dětí). Také upřesnila, že se nejedná o soutěž, ale o společnou akci, která má poukázat na důležitost začlenění dětí do rodin. „Budeme rádi, když na podporu osvěty budou ostatní výkresy vystaveny ve školách. My naši výstavu doplníme texty, zajistíme instalaci spolu s informací, ze které školy máme obrázky,“ doplnila Radomíra Králová.
Slavnostní vernisáž se uskuteční 3. května v 15 hodin v prostorách radnice města. Zvána je široká veřejnost.
Sociální odbor hledá pro děti, které nemohou vyrůstat ve svých vlastních rodinách pěstouny, kteří dětem poskytnou domov a dají jim možnost vyrůstat v rodině. „Snažíme se tímto způsobem oslovit co nejvíce rodin a zajistit tak dětem stabilní a neohrožující rodinné zázemí. Některé děti mají to štěstí, že se v jejich širší rodině najde osoba, která se ujme jejich výchovy,  a mohou tak vyrůstat v kruhu svých blízkých. Ty ostatní jsou odkázány na dětské domovy. Dětské domovy dětem zajišťují kvalitní péči, materiální podmínky a podnětné prostředí, ale nemohou dítěti nabídnout to nejdůležitější. Život v rodině a jejich „blízké osoby“, což představuje pro dítě nezbytnou potřebu jistoty a bezpečí,“ konstatovala na závěr vedoucí oddělení.
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