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Tisková zpráva
V SENIORU se slavilo desetileté výročí komunitního plánování na Otrokovicku
Stručné shrnutí jednotlivých projektů, čeho Komunitní plánování sociálních služeb na Otrokovicku (dále KPSS) za uplynulých deset let dosáhlo a jaké má další cíle, bylo prezentováno minulý týden na setkání, které se uskutečnilo v budově SENIORU C v Otrokovicích. 
Společné setkání členů pracovních skupin a řídící skupiny si připomnělo své zakládající členy, nové členy a zmapovalo 10 let trvání komunitního plánování v Otrokovicích a události KP v roce 2015.
„Do Komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku jsou zapojeny stovky lidí z regionu. V rámci čtyř projektů se podařilo získat z evropských fondů více než jedenáct milionů korun na fungování procesu komunitního plánování a další téměř dva miliony na vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociálních služeb a osob pečujících o osoby blízké,“ vyčíslil metodik komunitního plánování Josef Zdražil.

Starosta Otrokovic Jaroslav Budek ocenil důležitost komunitního plánování, práci poskytovatelů sociálních služeb a vzájemnou spolupráci s poskytovateli a s obcemi v regionu.
Za deset let činnosti se s pomocí KPSS podařilo zrealizovat mnoho pozitivních změn a zřídit celou řadu nových sociálních služeb například pravidelnou poradnu Centra zdravotně postižených, dluhové poradenství Samaritán, veřejnou sprchu, Seďárnu, sociální rehabilitaci Centra služeb pro zdravotně postižené, odlehčovací služby a mnoho dalších. Za deset let se podařilo vypořádat desítky podnětů a připomínek od občanů.
„Výčet služeb, které se organizacím zapojeným do KPSS podařilo zřídit, a které pomáhají občanům v našem regionu, by nebyl úplný, kdybychom nepřipomněli Madio o.s., KC Domino, MC Klobouček, M2M Napajedla, Stůňata – nyní v rámci DDM, Kafé Naděje, Naděje Otrokovická o.p.s.“, doplnila vedoucí sociálního odboru Květoslava Horáková.
Komunitní plánování má ve svých principech zakotveno, že se jedná o opakující se proces zjišťování potřeb občanů a nacházení způsobů jejich řešení prostřednictvím sociálních a navazujících služeb. Pracovní skupiny a řídící skupina tak mají naplánována čtyři setkání i v roce 2016. „Každý, kdo má zájem, může přijít a aktivně se zapojit, protože setkání pracovních skupin jsou veřejná a přístupná všem, stačí se informovat na sociálním odboru města Otrokovice,“ řekl Josef Zdražil.
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