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STRUČNÝ VÝTAH Z KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2006  
SVĚT ROKU 2006: ohniska napětí a válečných konfliktů; extrémní klimatické situace; politické paty v evropských zemích; vědecké objevy.
MOZAIKA UDÁLOSTÍ V ČR: ekonomická a politická situace; sportovní úspěchy; některé morální problémy.
TROJÍ VOLBY  V  ČR: volby do Poslanecké sněmovny 2.-3.06., volby do obecních zastupitelstev 20.-21.10., volby do Senátu 20.-21.10., 27.-28.10.
VÝSLEDKY  VOLEB  DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY V OTROKOVICÍCH: ČSSD – 39,91%, ODS – 31,11%.

VÝSLEDKY VOLEB DO ZMO: sedm kandidujících volebních uskupení; volební účast – 36,92%; složení nového zastupitelstva a rady; nové vedení města: starostka Radoslava Matuszková, místostarostka Libuše Škrabolová, neuvolněný místostarosta MVDr. Stanislav Mišák, náměstek hejtmana Zlínského kraje.

ZMO, RMO, MěÚ: zatěžkávací zkouška – jarní povodeň; smlouva o Partnerské spolupráci s městem ZAWADZKIE; systém oceňování občanů; nová městská insignie; ocenění webových stránek města; vysoká cena vodného a stočného; dotace poskytované městem.

FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: příjmy a výdaje města; investiční výdaje nad 1 milion korun; příspěvkové organizace řízené městem; stav mimorozpočtových fondů města k 31.12.2006.

VÝSTAVBA: hotel Rottal; otevření náměstí; bytové domy na tř. Tomáše Bati; začátek stavby domova důchodců; rekonstrukce pošty na Trávníkách; in-line dráha na Trávníkách.

KOMUNITNÍ PLÁN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OTROKOVICKU: čtyři veřejná setkání s občany; Katalog sociálních služeb; vítězství v soutěži „O lidech s lidmi“.

SOCIÁLNÍ SITUACE, NEZAMĚSTNANOST: předběžný zájem o Domov důchodců Otrokovice; Senior; kluby důchodců.

CHARITA SV. ANEŽKY OTROKOVICE A JINÉ CHARITATIVNÍ ORGANIZACE: Tříkrálová sbírka, dokončení přístavby Charitativního domova; Samaritán; Naděje.

DESET LET MĚSTSKÉ POLIKLINIKY s.r.o.

CENOVÁ HLADINA: rozpětí cen základních potravin v nejlevnějších supermarketech.

PRŮMYSL: Barum Continental, Teplárna, Moravan.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: přemnožení holubů a zásah pomocí sokolích predátorů; otrokovická odbočka Moravského rybářského svazu; odebírání vzorků vody ze studánky na úpatí Tresného; stížnosti na zápach ze zařízení na komplexní zpracování biologicky rozložitelných odpadů; soutěž Naše město v květech a zeleni.

TSO: zvýšený pracovní nápor při odklízení sněhu; údržba a výsadba zeleně; péče o dětská hřiště.

DOPRAVA: otevření severovýchodní části obchvatu; rekonstrukce vstupní haly na nádraží; vandalské ničení trolejbusů.

PŘESTUPKY, KRIMINALITA: kamerový a dohlížecí systém; řádění vandalů na městském koupališti; stížnosti na hluk u restauračních zařízení.

ŠKOLSTVÍ: výše poplatků v jeslích a MŠ; finanční podpora Klubíčka; aktivity základních a středních škol; Festival gymnázií; mezinárodní jazykový projekt Comenius na ZŠ, Mánesova; krajské vyznamenání RNDr. Ing. Vojtěchu Drbalovi; účast škol na projektech Evropské unie.

MLÁDEŽ A JEJÍ ORGANIZACE: změna ve vedení Sluníčka; bohatá nabídka zájmových kroužků; nízkoprahové zařízení ŠLIKR; neinvestiční dotace města dětským a mládežnickým organizacím; centrum Klobouček.

KULTURA, OTROKOVICKÁ BESEDA: Májová a Michalská pouť; bohaté Otrokovické kulturní léto; nabídka jazykových i jiných kurzů atd.

VÝSTAVY: Výstava Fotoklubu, výtvarníků J.Vydrnáka, E. Slámy, J. Zlámala, dětí ze ZŠ Hlavní – Trávníky aj.

FILM – HOSTÉ Z MFF ZLÍN: návštěva režisérky Marie Poledňákové; beseda s hercem a režisérem Olegem Tabakovem.

DIVADLO: ochotnické  soubory Racek a Tyjátr; četní hosté z Prahy a jiných měst; politická satira – BU-BU SHOW aneb Politické harašení. 

HUDEBNÍ ŽIVOT, SBOROVÝ ZPĚV, FOLKLOR: KPH – cyklus komorních koncertů; sborový zpěv: Alchymisté; ŽPS – koncert k výročí narození Jaroslava Ježka; Hradišťan hostem Charity sv. Anežky; Incola et musica – dětský folklorní soubor Dřeváček.

KNIHOVNY: Březen – měsíc knihy a internetu; Týden knihoven 2.-8.10.

SPORT: podpora sportovních organizací městskými dotacemi na činnost a na významné sportovní akce (výběr těch nejdůležitějších); ocenění nejlepších otrokovických sportovců, trenérů a kolektivů za rok 2005; 70 let otrokovické házené; 60 let otrokovického kuželkářského sportu; XIV. všesokolský slet v Praze a účast otrokovických žen; významná umístění našich sportovců v celostátních soutěžích; úspěchy našich veteránů.

KLUB PŘÁTEL HISTORIE: registrace Klubu jako občanského sdružení; logo Klubu; výstavy v Horním mlýně a v BESEDĚ. Práce kronikářky; nový zákon o kronikách.

130. VÝROČÍ NAROZENÍ TOMÁŠE BATI: akce u pomníku T. Bati v parku před Společenským domem; přednáška kronikářky pro Klub absolventů Baťovy školy práce na zlínské radnici.

ZROD FILMU O JANU BAŤOVI: iniciativa zlínské radnice, vyslání televizního štábu do Brazílie po stopách Jana Bati, podpora našeho města myšlence očištění památky Jana Bati.

VZPOMÍNKY PAMĚTNÍKŮ: vzpomínky J.Skácela na 70 let Obchodního domu a Ant. Krejčíře na objevení hrobu pěvkyně K.Kalašové v Brazílii.

EVIDENCE OBYVATEL: první občánek roku 2006, počet obyvatel: na konci roku zde žilo 18 790 obyvatel včetně 128 cizinců; nejstaršími  občankami byly Antonie Komoňová a Eliška Večeřová.
POČASÍ: výkyvy a extrémní hodnoty teplot.

ZÁVĚR ROKU.
Věra Kramářová, kronikářka

Kronikářský zápis za rok 2006 byl schválen usnesením Rady města Otrokovice č. RMO/516/10/07
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