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Tisková zpráva

Sportovní areál prošel kolaudací, parkoviště slouží veřejnosti
Veřejný sportovně společenský areál Otrokovice Baťov byl úspěšně zkolaudován. Při závěrečné kontrolní prohlídce nezjistil stavební úřad závady bránící v bezpečném užívání stavby, a tak se může nové sportoviště chystat na příchod návštěvníků.
V nejbližších dnech budou v budově areálu probíhat nutné instalace vnitřního vybavení, zkoušky všech hydromasážních systémů, sauny, whirlpoolu a dalšího wellness zařízení, tak aby vše bylo připraveno na bezproblémový provoz.   
První akcí, která pomyslně pokřtí sportovní areál, je tradiční charitativní Vánoční fotbálek uspořádaný fotbalisty SK Baťov 1930, dříve TJ Jiskra Otrokovice. I letos se koná na první svátek vánoční, 25. prosince od 10 hodin. V přátelském utkání si zahraje A-tým SK Baťov 1930 proti „Týmu hvězd.“ 

Součástí nově vzniklého areálu je také parkoviště, které již nyní může využívat veřejnost. „Moderní sportoviště spolufinancované ze 75% z Regionálního operačního programu Střední Morava, bude sloužit sportu a jeho příznivcům. Při jeho budování jsme však mysleli také na další klady, které by mohl přinést lidem bydlícím v blízkém okolí. Z vlastních finančních prostředků jsme tedy zbudovali parkoviště s kapacitou 45 míst, které mají lidé k dispozici a mohou zde volně parkovat. Věříme, že toto opatření se projeví na celkovém zlepšení dopravní situace v této lokalitě,“ uvedl otrokovický místostarosta Milan Plesar.    
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Projekt „Veřejný sportovně společenský areál Otrokovice Baťov“ je spolufinancován z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje prostřednictvím Regionálního operačního programu Střední Morava.

