


KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OTROKOVICKU

Zápis z jednání pracovní skupiny Zdravotně postižení
komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku


Datum a místo konání: 18. 10. 2011 v KD Trávníky, DPH Hlavní 1161

Přítomni: dle prezenční listiny

Program:
1. Informace o průběhu KPSS od posledního jednání pracovní skupiny.
(podání žádosti na MS KPSS II)
2. Informace o krajském plánování sociálních služeb, projektové záměry KPSS do krajského plánu 2012-2014 a jejich priority.
3. Dokončení vygenerování návrhů projektových záměrů pro 2. Komunitní plán. 
4. Různé – podněty.
 
1. Informace o průběhu KPSS od posledního jednání pracovní skupiny
V rámci projektu probíhá vzdělávání poskytovatelů a osob pečujících o osobu blízkou v souladu s plánem vzdělávání. 
Ve dnech 10. – 14. 10. 2011 proběhl Týden sociálních služeb, v rámci nějž se uskutečnily dny otevřených dveří v Charitě sv. Anežky Otrokovice a SENIORu Otrokovice. Ohlasy přítomných byly kladné, o návštěvu zařízení byl zájem ze strany odborné i laické veřejnosti.
Pozvánky: 
Seminář nejen pro seniory pořádaný poslankyní evropského parlamentu - Nekalé obchodní praktiky“, který se uskuteční 4. 11. 2011 na SENIORu C.
Výstava fotografií na téma život s handicapem, která bude probíhat v průběhu listopadu na MěÚ. Zahájení je 1. 11. 2011 ve 14h., k vidění budou fotografie zapůjčené seniory a zdravotně postiženými lidmi z Otrokovic. Výstava bude putovní – k vidění bude v následujících měsících i na SENIORu B a C, Charitním domově a DPS.
K dispozici kontakty na Poradnu ČOI ve Zlíně, občanskou poradnu STROP, Dluhové poradenství AD Samaritán. 
Město Otrokovice postoupilo do finálového kola soutěže Obec přátelská rodině. Dne 10. 10. 2011 navštívili město 2 porotci, kteří si prohlédli prorodinné aktivity.
Informace o Nízkoprahovém denním centrum (seďárna) – bude prozatím zřízena buňka na přečkání mrazivých nocí na Příčné ulici.

2. Informace o krajském plánování sociálních služeb, projektové záměry KPSS do krajského plánu 2012-2014 a jejich priority
Informace o projektových záměrech zaslaných do SPRSS ZK 2012-14 a službách, které vznikly v období 2009 – 2011 a byly navrženy do stávající sítě sociálních služeb ve Zlínském kraji.
Materiál nakopírovaný a k dispozici.
Nové služby a projektové záměry ORP Otrokovice do r. 2014
Ve dnech 26. – 30. 9. 2011 měli poskytovatelé a obce ZK zaslat své projektové záměry do krajského plánu na období 2013 – 14. Někteří poskytovatelé poslali také žádosti o zařazení služeb vzniklých nebo rozšířených nad rámec rozvojových opatření SPRSS 2009-2011 do sítě služeb navržených k podpoře v rámci Akčního plánu 2012.   
Stanovisko ZK k tvorbě plánu na období 2012-14:
V roce 2012 nebude podpořen vznik ani rozšíření žádné nové služby. Pouze bude zachována síť stávajících sociálních služeb, které budou navrženy k podpoře, a k nim budou zařazeny po projednání pouze některé služby, které byly rozšířeny nebo vznikly v letech 2009-2011, aniž by byly finančně podpořeny, a jejichž existence se ukázala jako potřebná.
Terénní a ambulantní služby, které byly uvedeny v přílohách 1. - 3. SPRSS ZK na období 2010-11, tj. byly součástí rozvojových opatření či stávajících soc. služeb, by měly být v plánu i na r. 2012 a tudíž s ním být v souladu a navrženy k podpoře. Výjimku tvoří příloha č. 4 (priority krajského plánu na r. 2010-11 bez vazby na finanční prostředky - za ORP Otrokovice byly v příloze č. 4 zařazeny následující projektové záměry: Rozšíření pečovatelské služby, Vznik služby Domov se zvláštním režimem transformací 12 míst Domova pro seniory, Vznik služby Podpora samostatného bydlení, Vznik služby Dluhové poradenství Samaritán). Tam se automatické překlopení do plánu na r. 2012 nepředpokládá a o službách, které zaslaly nějaký záměr nebo žádost na vznik nebo rozšíření v r. 2013-14, se jednalo / bude jednat (tzn., že služby, které byly v příloze č. 4 bez vazby na dotace a nebyly v průběhu let 2010-11 realizovány bez dotace, se berou jako „minulost“ a pokud je chtěl poskytovatel začít realizovat alespoň v období 2013-14, měl poslat projektový záměr).
Rozšířením kapacit ambulantních a terénních služeb se v tuto chvíli pravděpodobně kraj zabývat nebude, neboť v předchozím plánu tato kapacita nebyla jasně stanovena. Je proto nyní obtížné posoudit, jestli k rozšíření došlo či nikoliv. Navyšování úvazků pracovníků je tak v kompetenci poskytovatele. Kraj dává k žádostem o dotace z hlediska plánu jenom jedno vyjádření – jestli je služba v souladu s plánem, nebo ne. Služby, které budou v plánu zahrnuty, budou k dotaci navrženy, kapacita se nebude v tuto chvíli z hlediska plánu posuzovat (ale kvůli pravděpodobně nižšímu objemu financí se může stát, že poskytovatel neobdrží tolik prostředků, kolik by potřeboval). Jestli toto bude v plánu nějak komentováno, v tuto chvíli nelze říct. Pokud by si zástupci obcí či poskytovalů mysleli, že nějaké komentáře v plánu schází, mohou využít připomínkovacího řízení (19. -25.10. 2011).
Projekty, které byly zaslány k zařazení do sítě stávajících služeb, nebo projektové záměry, které byly navrženy do rozvojových opatření na období 2013-14:

Cílová skupina Zdravotně postižení

Chráněné bydlení Naděje Otrokovice
Zaslána na KÚ ZK žádost o zařazení rozšířené kapacity Chráněného bydlení Naděje Otrokovice do sítě sociálních služeb ZK, tj. ke službám, které jsou dotovány. K rozšíření služby o další 1 místo, tj. z 11 míst na 12 lůžek v celkem 6 bytech, došlo již v r. 2011. Projekt se uchází zařazení do sítě sociálních služeb ZK a o finanční podporu rozšířené kapacity od r. 2012.
Domov pro seniory s oddělením pro nemocné Alzheimerovou chorobou
Rozšíření kapacity Domova se zvláštním režimem SENIOR Otrokovice transformací dalších 12 míst domova pro seniory na SENIORu C - je v projektových záměrech KPSS; realizace od 1.1.2013. Projekt se uchází o zařazení do Střednědobého plánu rozvoje soc. služeb ve ZK na období 2013-14.
Podpora samostatného bydlení Naděje Otrokovice
Vznik služby Podpora samostatného bydlení Naděje – je v projektových záměrech KPSS, je v rozvojových projektech města Otrokovice, byl v příloze č. 4 krajského plánu na období 2009-11, což ovšem nyní nemá žádnou váhu (viz výše). Vznik služby je plánovaný od r. 2012. Vzhledem k tomu, že v roce 2012 nebude podpořen vznik žádné nové služby, uchází se o zařazení do krajského plánu na období 2013-14.
Odlehčovací služby pro děti s mentálním postižením
Vznik odlehčovací služby (OS) pro děti s mentálním postižením - v rámci komunitního plánování byla vygenerována potřeba OS jako velmi akutní. Jsou plánována 2 lůžka OS za podmínky rozšíření prostor denního stacionáře přístavbou (přístavba Naděje je v rozvojových projektech města Otrokovice). Projektový záměr je v projektových záměrech KPSS. Realizace předpokládána od 1.1.2013 v závislosti na získání finančních prostředků. Projektový záměr se uchází o zařazení do krajského plánu na období 2013-14.
Zařízení pro dospělé s poruchami chování a přidruženými diagnózami mentální postižení, chronické duševní onemocnění, kombinované postižení
Transformace části některého krajského domova se zvláštním režimem na Zařízení pro dospělé s poruchami chování a přidruženými diagnózami mentální postižení, chronické duševní onemocnění, kombinované postižení – nová, akutní potřeba ORP vygenerovaná neřešitelnými případy opatrovanců města jako veřejného opatrovníka. Je v projektových záměrech KPSS, realizace od r. 2013. Projekt se uchází o zařazení do Střednědobého plánu rozvoje soc. služeb ve ZK na rok 2013-14.


3. Dokončení  vygenerování návrhů projektových záměrů pro 2. Komunitní plán
Členové PS dostali v písemné formě tabulky s prioritami a formulovali popis projektu zaměřeného na dobrovolnictví. 
Priorita 1.3 Sociálně aktivizační služby, opatření: navýšení počtu kvalitních a stálých dobrovolníků.
Potřebnost: K lidem poskytujícím přímou péči jsou zapotřebí dobrovolníci, kteří doplní péči, zajistí společnost, styk s vnějším světem, doprovod.
Aktivizace osob se ZP ze strany dobrovolníků – zapojení osob se ZP do společenských a volnočasových aktivit.
Motivační programy, sdílení, aby se slidé se ZP na sebe vzájemně těšili, společné sdílení radosti i starosti, společná důvěra, rituály, zajištění kontaktu se světem, pozitivní zážitky.
Popis: Dobrovolníky by měli být mladí i senioři. Je třeba začít u dětí, poskytnout jim informace již v ZŠ = osvěta.
Důležitá je motivace – ocenění ze strany společnosti (město řeší ocenění dobrovolníků volnočasových aktivit – připojit se k tomu.
Načerpat inspiraci u Maltézské pomoci.
Osvěta – prezentace práce dobrovolníků, jejich pomoci, práce pro společnost – v TV, novinách. Prezentace vztahu dobrovolník – člověk se ZP (klient)
Motivací pro mnohé zaměstanané potenciální dobrovolníky by mohlo být dobrovolnictví „na zkoušku“ v pracovní době (bylo by umožněno zaměstnavatelem/ školou) – může pak dojít k navázání osobního kontaku, které by iniciovalo pravidelnou dobrovolnickou činnost (funguje to tak u Vodafonu, kdy 1 den za rok parta lidí jde do konkrétního zařízení, kde se klientům věnují).
Motivací může být i promítání pro studenty, aby měli představu, jak to v rodině s dítětem se ZP vypadá (studenti, když zjistí, že se nezapočítává do praxe, odpadají) – motivace mimo kredity pro ně může být možnost znazšího získání zaměstnání díky praxi (funguje to tak díky Tamtamu Olomouc, raná péče)

4. Různé 
Podnět: problém heren u obchodu Jana na tržnici na Havlíčkově. Herny nemí být u školy apod., je zakázán provoz automatů v budovách města. Má být zákon, který by možňoval městům větší pravomoce.
NRZP vyzývá organizace sdružující seniory a osoby se ZP k podpisu petice, aby část výnosů ze sázení apod. stále šla na sport a podporu NNO. Od 1.1.2012 už toto nemá platit.
Bezbariérové spoje – vždy jedou dva za sebou a pak 2 hodiny žádný. Přidat alespoň každou hodinu jeden BB spoj.
Podnět: čím více léků jednoho druhu se bere na předpis, tím jsou dražší. Zjistit informace od pojišťovny / lékaře / lékárníka, jak je to možné.


24. 10. 2011
Zapsala: Mgr. Eva Kuchařová
Městský úřad Otrokovice, odbor sociální, nám. 3. května, 765 23 Otrokovice


Projekt Podpora trvalé udržitelnosti, dostupnosti a zkvalitňování sociálních služeb na Otrokovicku je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
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