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SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OTROKOVICKU

Zápis z jednání pracovní skupiny Osoby v krizi a nezaměstnaní + Osoby ohrožené soc. pat. jevy 
Dne:			úterý 19.1.2016 v 12,30 hodin
Místo konání:   	Městský úřad Otrokovice, nám. 3. května 1340, Otrokovice, budova č. 2, zasedací místnost č. 225.
Přítomno:                  	12 osob (dle prezenční listiny)


Body jednání
1. Prioritní opatření pracovní skupiny
Každý rok je podáván návrh do rozpočtu města Otrokovice na rozvojové projekty KPSS. V letošním roce byl schválen rozpočet pro pracovní skupiny 93.000,- Kč. Rozvojové opatření by se mělo týkat vydefinovaných priorit z Komunitního plánu. Pracovní skupina vydefinovala jako své opatření příspěvek na opravu mobilní buňky – seďárny.

2. Projednání rozvojových záměrů poskytovatelů soc. služeb do Akčního plánu Zlínského kraje na rok 2017
KÚ ZK sbírá do 31.1.2016 rozvojové záměry poskytovatelů SSL na r. 2017, tak, aby je mohl v červnu předložit Zastupitelstvu ZK. Poskytovatel zasílá do 31.1.2016 KÚ ZK vyjádření obce ORP ke svému záměru, na obce poslali své požadavky v termínu 18. - 22.1.2016, město Otrokovice si záměry vyžádalo v předstihu, tak, aby bylo možné tyto záměry v KP projednat,  nicméně v tomto termínu 18. - 22.1. došly další.
Jedná se záměry těchto poskytovatelů:
Naděje Otrokovice, CSP Zlín, Unie Kompas, Via Sophiae, Středisko rané péče Educo, CZP ZK, SSL města Kroměříže,  ABAPO s.r.o., /a po jednání této PS ještě: Za sklem, Centrum pro dětský sluch Tamtam a Diakonie ČCE – hospic Citadela/. Dalším záměrem měl být záměr Charity sv. Anežky Otrokovice – navýšení úvazku pracovníka terénní služby rodinám s dětmi o 0,5, kdy toto podporuje i SPOD, které chce TRS využít k asistovaným kontaktům, nicméně nakonec se dne 21.1.2016 Charita rozhodla, že záměr podávat nebude. PS k těmto záměrům neměla žádné připomínky.
Přehled záměrů jednotlivých poskytovatelů je zpracován do prezentace, která je přílohou tohoto zápisu.


3. Informace z Pracovní skupiny Financování soc. služeb Zlínského kraje
Cílem této PS je vymyslet systém a způsob, aby obce ZK se podílely na financování soc. služeb pro své občany. Zlínskému kraji se líbí systém participace fungující v ORP Otrokovice, hledají způsob, jak tento systém uvést více ve ZK. Za nás je v PS nominován Mgr. Zdražil a pan místostarosta Napajedel  Z. Ohnoutek, jedná se o nominaci starosty Halenkovic p. Blažka. Např. Magistrát města Zlína připravuje Výzvu na poskytování dotací na ssl jako v Otrokovicích. První schůzka této PS byla v prosinci 2015, další bude 22.1.2016.


4. Informace k Výzvě na financování soc. služeb v Otrokovicích
RMO 27.1.2016 a ZMO 11.2. bude předložena Výzva pro podávání žádostí o dotaci dle § 105 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, pro poskytování dotací z rozpočtu města Otrokovice v oblasti podpory sociálních služeb. Oproti loňskému roku jsou v ní jen drobné úpravy - dle aktualizace KÚ ZK – doporučená % ÚSC jsou navýšena u TSR, max. částka MO 2016 na jednotku je navýšena např. u dluhového poradenství a odborného soc. poradenství. Do Výzvy je také navrženo více služeb.

5. Různé

Mgr. Vlček – proběhla Tříkrálová sbírka, výtěžek je o 1 tis. Kč menší než vloni, zřejmě kvůli negativní kampani proti uprchlíkům. Charita dává vždy z výtěžku 10% na zahraniční projekty /vloni to byl Nepál a  Afgánistán/, letos dají znovu. Další dělení: 65% - zůstává v regionu na přímou pomoc potřebným, většinou v naturáliích nebo finance oproti dokladům; 15% - projekty olomoucké Arcidiécéze /Haiti/; 5% celostátní projekty a 5% jsou na režijní náklady. Charita je na uprchlíky připravena, a to šatníkem a potravinovou pomocí; Charita chce vytvořit systém komplexní humanitární pomoci /šatník, potraviny, předměty denní potřeby, nářadí…/.

Mgr. Jaroš – funguje seďárna, bez problémů, menší obsazenost, málo žen, zase je ale plná noclehárna, v AD jsou dvě volná místa, před Vánocemi se vyskytl svrab.

Mgr. Trpík – dotaz, zda se bude se bourat dům Letiště 1064.
Mgr. Horáková – ano, jsou to městské byty (špatný technický stav), lidé tam zůstanou do 30.6.2016, pokud bude dotace na novou výstavbu, pak obytné kontejnery.

Mgr. Maděrová – v prosinci a lednu je méně klientů, ovšem za r. 2015 je více výměn jehel /o 4 tis./, vede z 91% pervitin; zrušili testování na drogy pro nezletilé, protože v případě, že je posílal SPOD a nechtěl to samotný klient, nepatří to do jejich cílové skupiny( pracují s motivovaným klientem) nechali jen testy pro kontrolu abstinence klienta.
Paní Blatecká – klienty do Káčka neposílají, pokud mají podezření na užití drogy nezletilými dětmi, využívají testování prostřednictvím PČR Otrokovice – dohoda s Mgr. Trpíkem, nebo posílají klienty do org. Podané ruce, kde se rovněž drogovou problematikou zabývají. Zatím nemají informace o tom, že by nezletilým testy na drogy nedělali.

Mgr. Kalmárová – v Napajedlích proběhla střelba občana na exekutory; Mp se chce soustředit na přednášky pro 4. a 5. tř. ZŠ – alkohol a šikana, p. Blatecká – měla by to dělat škola v rámci prevence.

Bc. Ďulíková – Šlikr funguje dobře, 15-20 dětí denně.

Mgr. Horáková – 20.1. bude v Otrokovicích otevřena Potravinová banka.

Mgr. Zdražil – vyjádření k projektovým záměrům pošleme poskytovatelům s prozatímním vyjádřením, že obec se vyjádří až po RMO 17.2.2016.



      Další setkání PS OvK a OOSPJ a Nez. proběhne 17.5.2016 od 9 hod. na MěÚ Otrokovice. 


Zapsala: Ing. Petra Kozmíková
Otrokovice 19.1.2016
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