STRUKTURA KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2008
SVĚT V ROCE 2008: rok živelných katastrof, ozbrojených konfliktů, pirátských i teroristických útoků; rok střídání na nejvyšších politických postech v několika zemích; polovina září – finanční krize a její postupné přerůstání v krizi ekonomickou. XXIX. letní olympijské hry v Pekingu.
UDÁLOSTI V ČESKÉ REPUBLICE: sportovní úspěchy; dopravní kalamity; neklid na politické scéně. 15.2. Václav Klaus po druhé zvolen prezidentem ČR. Výrazné vítězství ČSSD v říjnových volbách do krajských zastupitelstev; celostátní výsledky voleb a výsledky ve Zlínském kraji. Zavedení regulačních poplatků ve zdravotnictví. 12.11. zvolen Stanislav Mišák hejtmanem Zlínského kraje. Projev Václava Klause při celostátních oslavách devadesátého výročí obnovení české státnosti. Otrokovické výsledky voleb do krajského zastupitelstva.

ZASTUPITELSTVO, RADA A MĚSTSKÝ ÚŘAD OTROKOVICE: úkoly periodicky se opakující a úkoly specifické pro tento rok. Projekt CZECH POINT. Několikeré ocenění města  (za projekt KPSS, cena „Organizace zvyšující kvalitu veřejné služby“, cena pro Otrokovické noviny). Snaha o dobrou komunikaci s občany, účast na veletrhu Regiontour v Brně, nové propagační materiály města, vztahy s partnerskými městy. Finanční dotace a dary poskytnuté městem   (výběr). Činnost samosprávy i státní správy je specifikována v následujících kapitolách.
90 LET REPUBLIKY: městské shromáždění 27.10. Cena města Otrokovice pro Barboru Zdráhalovou a Eugenii Macháčkovou. Osobnost města Otrokovice 2008 Vlasta Špetlová.

ČTYŘICÁTÉ VÝROČÍ 21. SRPNA 1968: 20. srpna 2008 otištěn ve Zlínských novinách portrét otrokovické občanky Mgr. Olgy Lapčíkové  a její dopis z jara 1968 obsahující návrh vrátit tehdejšímu  Gottwaldovu jeho původní jméno.
ÚMRTÍ TOMÁŠE BATI, tak řečeného Tomíka – 1. 9. 2008.

FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: přehled celkového součtu provozních a investičních nákladů; problém dlužníků a neplatičů; čerpání dotací z EU.

VÝSTAVBA: opravy a rekonstrukce, 1.5. otevřeno otrokovické přístaviště Baťova kanálu. 4. prosince  slavnostně otevřen SENIOR C. Další nové objekty (práce na Centru obchodu a služeb na tř. Tomáše Bati, demolice bývalé samoobsluhy u Štěrkoviště). Druhá etapa výstavby Nivy – Padělky.
OCHRANA ARCHITEKTONICKÝCH HODNOT – nevhodnost úprav vstupu do herny SELECT v objektu Hotel Společenský dům – Baťov. 

SAKRÁLNÍ PAMÁTKY: opravy kaple sv. Anny v Kvítkovicích (110 let od jejího založení); jednání s obcí Salaš ohledně otrokovického kamenného kříže z roku 1823 (od 7O. let minulého století umístěn na salašském hřbitově).

DOPRAVA: zákaz vjezdu vozidel nad 12 tun do centra (mimo dopravní obsluhy). 23. 4. akce „Dětská policie“. Rekonstrukce komunikací – mostu přes Dřevnici a ulice Tylovy před Obchodním domem. 4.8. otevřena cyklostezka podél tř. T.Bati od ul. Školní až po konečnou zastávku MHD na Štěrkovišti. Problémy s hlukem v severovýchodní části obchvatu, jednání s Ministerstvem dopravy. Změny na trase linky MHD 55. 
SOCIÁLNÍ PROBLEMATIKA: nezaměstnanost v Otrokovicích v září 2008 – 4,73%, tedy mírně pod celostátním průměrem. Komunitní plánování sociálních služeb; senioři; nové poradenské místo pro seniory a zdravotně postižené občany. Složitá situace v řešení problému bezdomovectví.

CHARITA SV. ANEŽKY OTROKOVICE A DALŠÍ CHARITATIVNÍ ORGANIZACE: Tříkrálová sbírka;  výstava „Co umíme v Charitě Otrokovice – Charita ve fotografii“ (22.9.-8.10). Naděje o.s., pobočka Otrokovice; přehled dotací pro MŠ Klubíčko Tlumačov od r. 2001; kluby důchodců.
ZDRAVOTNICTVÍ: nastartování reformy, změny v poskytování nemocenských dávek; ZMO schválilo v únoru zvýšení příspěvku z městského rozpočtu na nově narozené dítě z 1 000 Kč na 2 000 Kč jako kompenzaci nově zavedené úhrady za pobyt v nemocnici.  Podpora Nadace pro transplantaci kostní dřeně, ocenění nositelů Zlaté plakety Janského.
AKTIVITY DĚTÍ A MLÁDEŽE: třicet let Domu dětí a mládeže Sluníčko (vzpomínkový pořad 20.6.). Další organizace: Junák, TOM 1419, TOM 1412, TOM 19 153 OYATE WOAPE.

ŠKOLSTVÍ: Josef Vaňhara, učitel ZŠ Mánesova, převzal 20.5. ocenění pedagogických pracovníků Zlínského kraje za svou pedagogickou činnost a významný přínos pro výchovu a vzdělání mladé generace. Městská oslava Dne učitelů (3.4.). 30 let ZŠ TGM, almanach „Naše škola 1988 – 2008“. Environmentální výchova na ZŠ Trávníky. Zajímavé projekty na ZŠ Mánesova, zejména „Tradice Vánoc v lidové řemeslné výrobě, zvycích a obyčejích“. Počty nově přijímaných dětí do základních škol. Netradičně pojatý Den učitelů na SPŠ (25.3.). Regionální vzdělávací centrum na SOŠ. Gymnázium Otrokovice – pořadatel XXXIX. festivalu gymnaziálních souborů; projekt osobnostní a sociální výchovy realizovaný za podpory Evropské unie – partnerská účast města v tomto i dalších projektech této školy.   

KULLTURNÍ ŽIVOT: Otrokovická BESEDA – organizátor a koordinátor mnoha kulturních akcí; otevření jarní kulturní sezóny 13.4. Májová pouť. Den spřátelené kultury 25.5. Akce hudebních amatérských skupin. Koncert Jaromíra Nohavici 17.6. Folklorní setkání tří regionů 7.9. a další folklorní tradice. 21.9.Michalská pouť. Kruh přátel hudby – cyklus komorních koncertů. Sborový zpěv; 29.5. charitativní koncert pěveckých sborů ve prospěch sdružení ŠANCE. Divadlo: přehlídka Forbína (28.-29.3.). Film: PROJEKT 100; Otrokovice – partnerské město 48. MFDM ve Zlíně; výstavy výtvarných prací žáků otrokovických základních škol (vernisáže 1.6. ve Zlíně, 2.6. v Otrokovicích). 11. ročník soutěže pro zrakově postižené děti „Radost tvořit“ – cena pro Jana Balloše, žáka ZŠ TGM. Výstavy; 2.OTROKOVICKÝ VÝTVARNÝ SALON (1.12.) a publikace „Zastavit chvilku čas“. Knihovny, čtenářské besedy.
SPORT: 100 let organizované tělovýchovy v Otrokovicích: 8.2. vernisáže dvou výstav k tomuto výročí (v Horním mlýně a v Otrokovické BESEDĚ), 5.4. slavnostní setkání v sokolovně ( 20.4. 1908 založena Tělocvičná jednota Sokol Otrokovice), vydání jubilejního almanachu „100 let tělovýchovy v Otrokovicích 1908 – 2008“. Ocenění nejlepších sportovců, trenérů a sportovních kolektivů na večeru „O sportovní slávě“ 14.3. Dotace na sportovní činnost, přehled nejzajímavějších sportovních akcí konaných v Otrokovicích (výběr). Veteránský  sport. 

KOUPALIŠTĚ, ROŠ: výše vstupného, vybavení obou areálů, kvalita vody.
HASIČSKÉ SBORY: postupné vybavování dobrovolných hasičů moderní technikou, účast SDH Kvítkovice na červnovém celorepublikovém srazu parních stříkaček v Semilech s naší parní stříkačkou z roku 1907. 2.8. krajské kolo soutěže SDH SH ČMS v požárním sportu (na Novém stadionu).

KRIMINALITA: časté krádeže (zejména v supermarketech), zneužívání důvěřivosti starých osamělých lidí, projevy vandalismu, alkohol – viník všemožných přestupků i trestných činů.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: opakující se problémy s následky přívalových dešťů a dosavadní opatření na jejich zmírnění. Nepříjemný zápach v blízkosti kruhového objezdu u Dřevnice.
TECHNICKÉ SLUŽBY OTROKOVICE: péče o zeleň ve městě, udržování 45 km místních komunikací a 40 km chodníků. Výsledky letošního ročníku soutěže Naše město v květech a zeleni.  Zásah při likvidaci hrozící ekologické havárie na hranici katastru Otrokovic v lokalitě Skály (červenec).

POČASÍ: stručný nástin zejména výkyvů a odchylek proti běžnému rázu počasí.

EVIDENCE OBYVATEL: k 31.12. v Otrokovicích 18 628 obyvatel, z toho 192 cizinců přihlášených zde k trvalému pobytu. Nejstarší občanky Otrokovic.

ZÁVĚR ROKU: 28.11. rozsvícení vánočního stromu na náměstí, vánoční koncerty, trhy, školní akademie. 14.12. Koledy tří národů za účasti zástupců našich partnerských měst. Betlémské světlo (20.12. je roznesli skauti všem zájemcům až do domů), Vánoce v otrokovické římskokatolické farnosti. Závěrečné divadelní představení v Otrokovické BESEDĚ.
                                                      Věra Kramářová, kronikářka
