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Komunitní plánování 
sociálních služeb na Otrokovicku

Zápis ze společného jednání pracovních skupin „Senioři, Zdravotně postižení, Nezaměstnaní, Rodiny s dětmi, Osoby v krizi, Osoby ohrožené soc. pat. jevy“
v pátek 20. 1. 2012 od 9:30 do 11:00 hodin

v prostorách Klubu důchodců Trávníky 
v Domě s pečovatelskou službou, Hlavní 1161, Otrokovice. 

komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku.
Datum a místo konání: 20.1.2012 od 9:30 do 11:00 hodin
Přítomni: dle prezenční listiny

Program: 
1. Informace o průběhu KPSS od posledního jednání pracovní skupiny.

2. Informace o změnách v sociální oblasti od 1.1.2012 – Mgr. Jaroslava Jakešová (ředitelka otrokovického kontaktního pracoviště Úřadu práce), 
Mgr. Květoslava Horáková (vedoucí odboru sociálního, MěÚ Otrokovice), Kamil Hric, DiS. (vedoucí odd. sociální pomoci, odbor sociální, MěÚ Otrokovice), paní Alena Kašná (vedoucí odboru sociálního,  MěÚ  Napajedla).

3. Dotazy.

4. Problematika financování sociálních služeb v r. 2012.

5. Práce s podněty, různé.

1. Informace o průběhu KPSS od posledního jednání pracovní skupiny.
Schválení 4. monitorovací zprávy projektu Podpora soc. služeb, jsme v poslední části projektu, probíhají vzdělávací semináře pro poskytovatele soc. služeb a to:

Standardy kvality pro pracovníky v sociálních službách             9. – 10. 1. 2012

16 hodin

PhDr. Květuše Bartošová

Péče o seniory s demencí                                                                1. 2. 2012

8 hodin 

Mgr. Eva Pogodová

Zvládání problematického chování uživatelů                                6. – 7. 2. a 13. – 14. 2. 2012

28 hodin

Bc. Pavel Matula

Hygiena a epidemiologie, zdravotní návyky uživatelů                 21. 2. 2012

5 hodin

Bc. Antonín Motáň

Příprava na inspekci,                         



 13. a 14.3. 2012

20 hodin

PhDr. Květuše Bartošová

V dubnu 2012 náš projekt končí a proto si dovoluji připomenout, že další bezplatné vzdělávání pro  pracovníky  bude ukončeno.

A na poskytovatelích bude, aby si vzdělávání pro své pracovníky zajišťovali po jiné linii.

Byl vybrán k podpoře projekt Monitoring a vyhodnocování KPSS na Otrokovicku, měl by začít od 1.5.2012 a ukončení  30.4.2014.

Cílem projektu je zlepšit proces monitoringu, vyhodnocování a aktualizace KPSS na Otrokovicku a nastavit nový rámec spolupráce subjektů při řešení situace uživatelů sociálních služeb. Znamená to nastavení systému, který umožní lépe předcházet nestabilitě systému sociálních služeb a hledání inovativního řešení stávajících problémů.

Aktivity projektu:

1. Setkávání pracovních skupin a řídící skupiny (12 setkání všech PS a ŘS, celkem 72 setkání)

2. Nastavení a činnost systému monitoringu a vyhodnocování - nastavení systému získávání a vyhodnocování informací o sociálních službách.

3. Workshopy - neakreditované vzdělávání (6 odborných workshopů s odpovídajícími lektory) na téma:
1. Fundraising a samofinancování sociálních služeb
2. Strategické plánování a řízení 

3. Trendy v sociální práci, přístup k uživatelům 

4. Motivace uživatele 

5. Kvalita služeb vs. současné dotace

6. Transformace služeb
2. Informace o změnách v sociální oblasti od 1.1.2012 – Mgr. Jaroslava Jakešová (ředitelka otrokovického kontaktního pracoviště Úřadu práce), 
Mgr. Květoslava Horáková (vedoucí odboru sociálního, MěÚ Otrokovice), Kamil Hric, DiS. (vedoucí odd. sociální pomoci, odbor sociální, MěÚ Otrokovice),  paní Alena Kašná (vedoucí odboru sociálního,  MěÚ  Napajedla).

ÚP, Mgr. Jakešová – veškeré dávky pro občany jsou soustředěny pod jednou střechou; dochází ke změně výplatních termínů, dávky zatím vypláceny v hotovosti, bude tak i příští týden, situace je napjatá, klienti jsou agresivní, zasahovala i MP, plánuje se zavedení karet sociálních systémů, došlo k rozšíření úředních hodin, v zákonu o zaměstnanosti je zapracována veřejná služba (kdo je v evidenci na ÚP déle jak 2 měsíce(cílová skupina déle než rok na ÚP)
Na ÚP – řeší problematiku bezbariérového vstupu, je zde jen nákladní výtah, bude nainstalován dveřní telefon, aby klienti mohli o svém příchodu informovat pracovnici ÚP a ona je, že pro ně výtahem přijede.
Je zde vybudována bezbariérová toaleta.

Pí. Stuchlíková – příspěvek na mobilitu je nutné podávat každý rok v lednu? – ne, podává se jen jednou, nutné je pouze, pokud dojde ke změně ji nahlásit do 8 dnů

Mgr. Horáková – informace z MěÚ, parkovací průkazy se vydávají na městě, došlo ke změně úředních hodin – přibylo nově úterý a pátek (8 – 11:30); upozornění na hlášení změn – velmi vysoké sankce pro klienty

Pí. Kašná, MěÚ Napajedla – z Napajedel odešly 2 pracovnice na ÚP do Otrokovic,  lidé si chodí pro radu na MěÚ i nadále, je třeba nastavit systém spolupráce

3. Dotazy:

Ing. Malinová – Senior, při vyúčtování příspěvku na péči u terénních služeb – vztahuje se vyúčtování na příjemce dávky a ne na poskytovatele služby? – ano;
Veřejná služba – senior by rád využil možnosti veřejné služby, ale nemá zrovna dobré zkušenosti s těmito lidmi; ÚP zatím jedná ohledně veřejné služby s Charitou , i se Seniorem a obcemi v ORP Otrokovice; veřejná služba je možná až půl roku a na 20 hodin týdně
4. Problematika financování sociálních služeb v r. 2012. 
Dne 26.1.2012 proběhne v obřadní místnosti jednání řídící skupiny + starostové obcí ORP s radní zlínského kraje Mgr. Nersesjan ohledně financování sociálních služeb, dochází k nedostatku financí z dotací na některé SSL, hrozí omezení a dokonce ukončení činnosti některých sociálních služeb(služby sociální prevence, které byly financovány z IP ZK.) – znovu vyhlášená výzva.(informace z.12.1.2012), ale dříve než leden 2013 k čerpání z tohoto dotačního titulu nebude
5. Práce s podněty, různé.
K požadavkům seniorů a zdravotně postižených na prodloužení zelené na přechodech pro chodce dodáváme, že zelená na přechodu pro chodce je určena ke vstupu do vozovky, nikoli k jejímu přejití. Doba chůze je kryta mezičasy. Prodloužení délky zelené na přechodu nad nezbytně nutnou dobu (zejména přes hlavní silnici s nezanedbatelným podílem odbočujících vozidel z vedlejší na hlavní) je nebezpečné především pro chodce, protože pokud jde skupina chodců či dokonce jeden jediný na začátku zelené, nikdo chodce přehlédne. 

Příklad: Při délce zelené 7s a 11m široké komunikaci bude první chodec za 6s někde 3-4m od druhé strany. Pokud v tom okamžiku druhý vběhne na přechod, řidiči jej ještě zaregistrují, protože na přechodu se někdo vyskytuje. Zcela jiná situace nastane při délce zelené 9s, v tom okamžiku již první chodec vchází na protější obrubník, na přechodu nikdo není, řidiči „zajásají“ že mohou odbočovat a šlápnou na plyn. Pokud v tom okamžiku na přechod vstoupí dostatečně neopatrný chodec (což bývají převážně senioři), tak v ideálním případě skončí v nemocnici.

Zelená pro chodce nad 7s přes hlavní je zbytečně nebezpečná jak pro řidiče (pokud odbočuje vlevo, musí se soustředit na příliš mnoho nadřízených pohybů, z nich každý je v jiném zorném úhlu a snadno něco důležitého přehlédne), tak zejména pro chodce.

· Na světelné křižovatce na náměstí jeden přechod pro chodce přes silnici č. I/55 se spouští dřív než ten druhý – dle vyjádření TSO bylo prověřeno a nastavení semaforů odpovídá schválenému signálnímu plánu

· Na světelné křižovatce na náměstí se přechod pro chodce přes silnici č. I/55 u Radniční nespouští při každé červené pro auta – dle vyjádření TSO bylo prověřeno a je v pořádku.

· Zastávky MHD linky č. 55 U Dřevnice a Nadjezd – mezi nástupní plochou a prostorem pod přístřeškem je obrubník, který seniorům s vozíčkem brání v tom, aby se zajeli schovat po přístřešek - na jaře v rámci oprav by byla provedena náprava, tak aby nástupní plocha i plocha pod přístřeškem již byly bezbariérové.

· Místnost (muzeum) historie Otrokovic-je to v záměrech města již několik let, projektový záměr přestavby „výměníčky“ na Svobodově (knihovna + muzeum) – záleží na investicích města, jedná se i o možnosti nějaké části Otrok. Besedy, kde by měl Klub historiků zázemí a byly by zde konány malé průběžné výstavy.

· Nový sál Otrokovice besedy, je zde výtah pro vozíčkáře? – v současné době je vstup do nového sálu z boční části vedle Billy, je zde bezbariérový prostorný výtah v hlavním vstupu do přízemí, vozíčkář se dostane do celého patra, balkon ale přístupný není.

· Zákon o dobrovolnictví – bylo možno komentovat jeho nové znění do července 2011

· Obecně závazná vyhláška o veřejném pořádku - Podstatná doplnění oproti stávajícímu znění se týkají rozšíření míst se zákazem konzumace alkoholických nápojů, regulace žebrání na území města a úpravy provozní doby restauračních zahrádek.
Obecně závazná vyhláška o veřejném pořádku zákaz konzumace alkoholických nápojů na vymezených veřejných prostranstvích sice stanovovala, od nového roku jich ale přibude. „Zákaz je rozšířen zejména o okolí supermarketů Lídl a Albert, zastávek MHD i veřejné linkové dopravy, sportovišť, pískovišť a dětských hřišť na veřejných prostranstvích, okolí škol a školských zařízení či okolí zdravotnických zařízení. Ke stávající regulaci konzumace alkoholu je ve vyhlášce nově doplněna regulace žebrání na území města, což by mělo zlepšit především právní základ pro působení městské, případně státní policie při řešení obtěžujícího chování některých společensky nepřizpůsobivých osob. Nová je i úprava provozní doby restauračních zahrádek, které nespadají pod tržní řád a jsou umístěny ve vzdálenosti kratší než 100 m vzdušnou čarou od nejbližší budovy určené k bydlení. V takovém případě nesmí provozní doba začít dříve než v 9 hodin a musí skončit nejpozději ve 22 hodin téhož dne.


· Další omezení nákladní dopravy v Otrokovicích nabylo účinnosti k 1. lednu 2012, kdy v centru města začal platit zákaz vjezdu nákladních automobilů nad 7,5 tuny. Do této doby tudy nemohly projíždět kamiony nad 12 tun.

· Úplný zákaz provozování loterií a jiných podobných her na území města Otrokovice schválili v podobě nové obecně závazné vyhlášky otrokovičtí zastupitelé - zákon umožňuje hrám, které byly povoleny před vydáním nového předpisu, aby byly provozovány až do skončení jejich platnosti. Úbytek automatů tak bude postupný. Od roku 2015 by měla skončit všechna povolení.

· Články do ON – poskytovatelům byl zaslán email s tabulkou pro přehled na jednotlivé měsíce roku 2012, články musí být zaslány vždy do posledního dne v měsíci, který předchází, články budou předloženy redakční radě, která je posoudí a v případě vybrání článek publikuje. Vydání článku ale není nárokové, zajistíme uveřejnění na webu města a v aktualitách stránek KPSS .

20.1.2012
Zapsala: Ing. Šauerová
Městský úřad Otrokovice, odbor sociální, nám. 3. května, 765 23 Otrokovice
Projekt Podpora trvalé udržitelnosti, dostupnosti a zkvalitňování sociálních služeb na Otrokovicku je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
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