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oddělení sociálních služeb
Informace o sociálních službách ve Zlínském kraji
Informace o sociálních službách poskytovaných ve Zlínském kraji naleznete pod tímto odkazem:

http://www.kr-zlinsky.cz/docDetail.aspx?nid=3055&docid=127340&doctype=ART&did=3057
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Katalog sociálních služeb Zlínského kraje obsahuje informace o sociálních službách poskytovaných na území Zlínského kraje. V první části katalogu jsou informace o sociálních službách pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Druhá část obsahuje informace o sociálních službách pro rodiny s dětmi a osoby ohrožené sociálním vyloučením. 

O každé službě lze v katalogu nalézt následující informace:

· kontaktní údaje 

· forma poskytované služby 

· komu jsou služby určeny 

· charakteristika poskytovaných služeb 

· doba poskytování služby 

· kapacita 

Služby jsou v katalogu řazeny podle druhů sociálních služeb, pro jejich snadnější vyhledávání je v katalogu zařazen i rejstřík podle obcí. Kromě těchto informací jsou v katalogu uvedeny i základní informace pro zájemce a uživatele sociálních služeb a jejich rodinné příslušníky. Přílohou katalogu jsou také čtyři mapy názorně ilustrující rozmístění sociálních služeb v jednotlivých obcích Zlínského kraje.
Informace o sociálních službách v České republice

Aktuální informace a kontakty na všechny sociální služby poskytované nejen ve Zlínském kraji, ale i v celé České republice, lze najít v celostátním Registru poskytovatelů sociálních služeb, který naleznete pod tímto odkazem:
http://iregistr.mpsv.cz/socreg/vitejte.fw.do;jsessionid=6285CB5446002C3A0F602553D14E3BFE.node1?SUBSESSION_ID=1264163174338_1
Městský úřad Otrokovice, odbor sociální, nám. 3. května 1340, 765 23 Otrokovice

