Vyhodnocení prioritních opatření z pracovních skupin v rámci KPSS za rok 2013 a nová prioritní opatření pro rok 2014
V rámci realizace procesu komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku funguje pět pracovních skupin, a to Senioři, Zdravotně postižení, Rodiny s dětmi, Osoby v krizi a Osoby ohrožené sociálně patologickými jevy. 

Pro každou z těchto skupin jsou v dokumentu Komunitní plán sociálních služeb na Otrokovicku na období 2013 – 2015 definovány priority, cíle a opatření, která by měla být naplněna v tomto období. 
Vyhodnocení prioritních opatření z pracovních skupin v rámci KPSS za rok 2013

Členové každé pracovní skupiny si definovali koncem roku 2012 opatření, která byla označena jako prioritní a jejichž realizace měla proběhnout v roce 2013. V návrhu rozpočtu města na rok 2013 bylo pro tyto účely vyčleněno pro každou pracovní skupinu 30.000 Kč. Částka 30.000 Kč byla koncem roku 2012 pro každou PS schválena RMO a ZMO.

PS Senioři

Podpora osob pečujících o osoby blízké

Konkrétně se jednalo se o realizaci bezplatných vzdělávacích seminářů pro osoby pečující o nemocné či zdravotně postižené. Náplní kurzů byla podpora osvěty a informovanosti, ale i praktický nácvik potřebných dovedností. Vše bylo zajištěno prostřednictvím čtyř bloků teoretických přednášek a dvou nácvikových praktických seminářů. Bezplatné semináře byly pořádány ve spolupráci se SENIORem Otrokovice, Charitou sv. Anežky Otrokovice, popř. externím odborníkem. 

Semináře se setkaly s velkým úspěchem a byly hojně navštěvované. Na konci každého bezplatného zazněly nejedny slova chvály a poděkovaní za tento přínos pro pečující osoby.

Přehled vzdělávacích seminářů:

· Dne 15.4.2013 se konal první bezplatný seminář s názvem Sociální poradenství – příspěvek na péči, žádost o sociální službu, přehled dávek, možnost úprav bytu pro zlepšení péče. Lektory semináře byla Mgr. Hábová, Bc. Samohýlová a Mgr. Cívelová. Seminář se konal na Městském úřadě Otrokovice a zúčastnilo se jej 31 osob.

· Dne 3.6.2013 se konal druhý bezplatný seminář s názvem Praktický nácvik péče o člověka upoutaného na lůžko, první pomoc, přehled a používání kompenzačních pomůcek. Lektory semináře byla Mgr. Vlčková, Bc. Šuranská a paní Vyskupová. Seminář se konal na Charitě sv. Anežky Otrokovice a zúčastnilo se jej 26 osob.

· Dne 9.9.2013 se konal třetí bezplatný seminář s názvem Jaké jsou projevy demence, jak pečovat o člověka s demencí. Lektorem semináře byl MUDr. Pavel Novotný. Seminář se konal na SENIORu C a zúčastnilo se jej 31 osob.

· Dne 14.10.2013 se konal čtvrtý bezplatný seminář s názvem Komunikace a péče o seniory, doprovázení umírajícího. Lektory semináře byla Mgr. Vlčková a Mgr. Berková. Seminář se konal na Městském úřadě Otrokovice a zúčastnilo se jej 21 osob.

· Dne 13.11.2013 se konal pátý seminář s názvem Výživa a stravování seniorů. Lektorem semináře byla paní Čižmařová, DiS. Seminář se konal na Městském úřadě Otrokovice a zúčastnilo se jej 22 osob.
· Dne 9.12.2013 se bude konat šestý seminář s názvem Shrnutí a výstupy projektu, prostor pro sdílení problémů (supervize). Lektory semináře bude Mgr. Vlčková a Ing. Malinová.
Ke dni 13.11.2013 prošlo projektem Podpora pečujících osob celkem 131 absolventů.
Propagace těchto seminářů probíhala v Městské televizi Otrokovice, v Otrokovických novinách, na webu města Otrokovice a letáčky o projektu byly dány na veřejná místa. Zápisy, prezentace a fotografie jsou ke stažení na webu města Otrokovice.

Celkové náklady za toto prioritní opatření byly 19.000 Kč (je započítán i výdaj za 12/2013).
PS Zdravotně postižení

Integrace osob se zdravotním postižením do společnosti

Z předložených návrhů na realizaci opatření vybrali členové PS jako prioritní finanční podporu Open-handicap festivalu Jeden den, jehož druhý ročník proběhl dne 8. června 2013 a pořádá jej Naděje Otrokovice. Jedná se o festival zaměřený na výtvarnou, dramatickou a hudební tvorbu zdravých a zdravotně postižených umělců. Toto spojení přináší jedinečnou atmosféru setkání světů zdravých a lidí s postižením, kdy při účinkování tzv. zdravých a tzv. handicapovaných umělců mizí všechny odlišnosti. Letošní ročník festivalu byl doplněn dalšími aktivitami, které navrhli členové pracovní skupiny (prožitkové dílny, jízdy na koni apod.).
Finanční prostředky města byly využity na spolufinancování nákladů spojených s přípravou a realizací akce (zaplacení vystupujících umělců, propagace akce, spotřební materiál).

Celkové náklady za toto prioritní opatření byly 30.000 Kč.
PS Rodiny s dětmi

Bezplatná rodinná mediace

Na jednáních PS došlo k jednoznačné shodě, že v současné době je prioritou zajištění služby mediátora pro řešení rodinných sporů klientů oddělení sociálně právní ochrany na odboru sociálním.  Částka 30.000 Kč byla tedy určena na služby mediátora, který dle sjednaných termínů dojížděl k jednáním dle potřeby rodin. O bezplatnou rodinnou mediaci měly zájem 2 rodiny, se kterými strávil mediátor celkem 11 hodin.
O bezplatnou mediaci od září 2013 na MěÚ Otrokovice již zájem nebyl, protože ve Zlíně v Centru poradenství pro rodinné a partnerské vtahy začal fungovat bezplatný mediátor a klientům byla tato služba nabízena.

Celkové náklady tohoto prioritního opatření tedy činily 6.600 Kč.
PS Osoby v krizi

Zajištění provozu veřejné sprchy

Vzhledem ke zrušení institutu veřejné služby (v rámci níž byl provoz veřejné sprchy personálně zabezpečen v roce 2012) byly finanční prostředky určené na realizaci prioritního opatření použity na financování dohod o provedení práce s pracovníky, kteří zajišťují provoz veřejné sprchy v r. 2013.

Celkové náklady za toto prioritní opatření byly 24.000 Kč.
PS Osoby ohrožené sociálně patologickými jevy

Kampaň MOST

Na pracovní skupině Osoby ohrožené sociálně patologickými jevy, která se zabývá mj. i cílovou skupinou děti a mládež ohrožené delikvencí, byla vydefinována potřeba reagovat na problematiku požívání alkoholu dětmi a mladistvými. Pracovní skupina se shodla, že v první fázi je žádoucí zaměřit se na rodiče a realizovat kampaň, která je upozorní na škodlivost alkoholu u dětí. Od začátku roku 2013 probíhaly akce v rámci této kampaně, která vyvrcholila na májové pouti.

Cílovou skupinou kampaně byli rodiče, veřejnost a v neposlední řadě i majitelé a provozovatelé restauračních zařízení, kteří byli upozorněni na problém nalévaní alkoholu mladistvým a požívání alkoholu dětmi a mladistvými.
V rámci kampaně proběhly následující aktivity: Výběr nejlepšího loga kampaně, které vytvořili žáci všech ZŠ Trávníky, ZŠ T.G.M., ZŠ Mánesova, ZŠ Napajedla, ZŠ Tlumačov, ocenění autora nejlepšího loga kampaně, Výstava výkresů log, tzv. putovní výstava (MěÚ Otrokovice, MěÚ Napajedla, OÚ Tlumačov, Otrokovická Beseda, jednotlivé ZŠ atd.), Logo na webech zapojených organizací, Stříkání loga na chodníky, Spot v MTVO, Graffiti akce, Výstava nastříkaných desek s graffiti na zastávkách MHD, Nealkodiskotéka, Májová pouť – logo na pozvánkách na pouť, scénka divadla Variace (odhalení kampaně), stánek první pomoci při otravě alkoholem ČČK, logo na stáncích, venkovní výstava log kampaně, Distribuce letáků do škol, rozhovory s aktéry akce, letáky na veřejných místech, setkání majitelů a provozovatelů restauračních zařízení, články v ON, zpracování evaluace

Finanční prostředky města byly využity na tisk loga kampaně, na nákup materiálu na stříkání chodníků, zajištění graffiti akce (zajištění pódia, ozvučení, materiálu), tisk a distribuci letáků do škol, zpracování a tisk evaluace.

Naplnění cílů: Celkem bylo osloveno 2 310 rodičů.

· o kampani MOST se dozvědělo 90% dotazovaných rodičů z Otrokovic, 55% dotazovaných rodičů z Napajedel, 58% dotazovaných rodičů z Tlumačova a 52% dotazovaných rodičů z Pohočelic

· o kampani MOST aktivně hovořilo 71% dotazovaných rodičů ve věku 31-45 let většinou s rodinou a přáteli

· 28% dotazovaných chce změnit své postoje k této problematice a 23% dotazovaných nad změnou uvažuje

· Jako nejefektivnější kanál pro komunikaci s rodiči se jeví kresba na chodníku. 61% dotazovaných, se o kampani dozvědělo právě touto cestou. Jak tento kanál využít a zda je to vůbec možné? Druhým nejefektivnějším kanálem byl leták, který obdržely děti ve škole. Díky letáku se o kampani dozvědělo 14,5% dotazovaných rodičů.

Celkové náklady za toto prioritní opatření byly 25.000 Kč.
V souhrnu bylo za těchto pět prioritních opatření, z rozpočtu města Otrokovice, utraceno z částky 150 000 Kč celkem 104 600 Kč.

Realizace prioritních projektů byla průběžně konzultována v rámci procesu KPSS. Zapojení občané hodnotili realizované aktivity pozitivně.
Nová prioritní opatření z PS v rámci KPSS pro rok 2014.

Členové každé pracovní skupiny si předběžně v září 2013 definovali opatření, která byla označena jako prioritní a jejichž realizace by měla proběhnout v roce 2014. V návrhu rozpočtu města na rok 2014 bylo pro tyto účely vyčleněno pro každou pracovní skupinu 30.000 Kč. Rozvojová opatření budou realizována v návaznosti na schválený rozpočet města Otrokovice pro rok 2014.

Předběžné návrhy:
PS Rodiny s dětmi

Bezplatné Kurzy efektivního rodičovství pro rodiny s dětmi.
PS Zdravotně postižení

Bezplatné praktické semináře pro osoby se zdravotním postižením.
PS Senioři

Bezplatné semináře pro seniory.
PS Osoby v krizi

Provoz veřejné sprchy popř. potravinová pomoc pro osoby bez přístřeší.
PS Osoby ohrožené sociálně patologickými jevy

Osvětový program pro cílovou skupinu.
Dne 25.11.2013

Zpracovatel: Ing. Michaela Hrabalová (SOC)
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