STRUKTURA KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2011
SVĚT V ROCE 2011: Proměny v arabském světě. Usáma bin Ládin dopaden (1. 5.). Zemětřesení v Japonsku (11. 3.), poškození jaderné elektrárny Fukušima. Řádění fundamentalisty Breivika v Norsku (22. 7.). Hladomor v Africkém rohu. Akce „Okupujte Wall Street“. Některé vědecké objevy.

SITUACE V ČR: Aféry, korupce a snaha o jejich omezení. Některé dílčí reformy. Nárůst sociálního napětí. Akce lékařů „Děkujeme, odcházíme!“. Úmrtí prezidenta Václava Havla (18. 12.).
SAMOSPRÁVA A VEŘEJNÁ SPRÁVA, RMO, ZMO, MěÚ OTROKOVICE: Starosta Mgr. Jaroslav Budek, místostarosta Ing. Milan Plesar, další členové Rady města Otrokovice: Mgr. Ivo Kramář, Ing. Jiří Ondráš, Jarmila Šedivá, Libuše Škrabolová, Mgr. Jaroslav Tkadlec. Tajemnice úřadu Ing. Marie Malíková. Rok velkých investic i rok koncepčních debat a petic. Plnění úkolů vyplývajících z koaliční smlouvy: přípravy vysílání Městské televize Otrokovice, krizové SMS, monitoring ovzduší. Vyhláška o absolutním zákazu hazardu. Výročí 17. listopadu. Finanční dary a dotace poskytnuté městem; Memorandum o spolupráci se súdánskou obcí Wad Ben Naga. Sčítání lidu (rozhodný okamžik – půlnoc z 25. na 26. března). Ocenění města.

FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: Závěrečný účet města za rok 2010 schválen Zastupitelstvem města Otrokovice s výrokem „Bez výhrad“ (červen 2011). V prvních týdnech roku 2011 rozpočtové provizorium, na konci února přijat nový rozpočet – sestaven jako vyvážený. Investice v historicky nejvyšším objemu 154 mil. 554 tis. korun, významný podíl evropských dotací.

870. VÝROČÍ PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY O OTROKOVICÍCH (1141): Články v Otrokovických novinách, powerpointová prezentace o zajímavých momentech v dějinách naší obce a její uvedení před stovkami posluchačů dospělých i dětských.

ZÁJEM O HISTORII: Výstava Klubu přátel historie „Pohledy do minulosti Otrokovic“. Vzpomínky pamětníků poskytované kronikářce. Práce na depozitáři Muzea jihovýchodní Moravy. Sbírka kočárků a panenek Marie Václavínkové. Státní památková péče.       
28. ŘÍJEN A OCENĚNÍ OBČANÉ:  Cena města Otrokovice pro Mgr. Vladimíra Kadlece, titul Osobnost města Otrokovice pro Radoslavu Matuszkovou.
VÝSTAVBA: Rozdílné názory koalice a opozice na dvě největší investiční akce. Veřejný sportovně společenský areál: základní kámen položen 27. 4., stavba předána 15. 11., otevření pro veřejnost plánováno na jaro 2012. Rekonstrukce velkého sálu Otrokovické BESEDY. Další investiční akce města. Nové rodinné domky v ulici Padělky II.

DOPRAVA: Problémy se zpoplatněním (zatím nedokončeného) obchvatu. Jednání o novém vjezdu do Tomy. Rozvoj turismu na Baťově kanálu. Cyklistické stezky – připojení města k Uherskohradišťské chartě o podpoře cyklodopravy. Stávka dopraváků (13. 6.).
PRŮMYSL: Barum Continental – výstavba nové dokončovny osobních plášťů. Jednání o přesunu Mitasu do areálu TOMY.  Očekávaný soud s jednatelem zkrachované společnosti Moravan Aviation (Ir William James Harkin).

DROBNÉ PODNIKÁNÍ: Nejrozvinutější úsek – hostinská činnost. Velké řetězce a drobné obchody s potravinami. Na Obecním živnostenském úřadě Otrokovice registrováno 6 695 subjektů – držitelů živnostenského oprávnění, z toho bylo 4 893 aktivních.

SOCIÁLNÍ SITUACE: Další „rozevírání nůžek“ mezi jednotlivými vrstvami obyvatelstva. Demonstrace odborářů. Podzimní nepokoje v severních Čechách. Připojení města k Žamberské výzvě – kritika dopadu sociálních reforem.  Nezaměstnanost: její míra v Otrokovicích činila v říjnu 7,58 %. Bezdomovectví: zřízení „seďárny“ u Hasičské zbrojnice (1. 11.).
POSKYTOVATELÉ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB: 20 let Charity sv. Anežky Otrokovice. O. s. Naděje – realizována nová výtvarná koncepce interiéru pod názvem „Čtyři světy“. Café Naděje – besedy pro veřejnost. Zvyšující se finanční problémy v sociální oblasti pocítil také ŠLIKR – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež.

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB:  Projekt Mezinárodní spolupráce v KPSS uzavřen Mezinárodní konferencí (9.–10. 6.). Návštěva nizozemského experta v otrokovické Naději a její vysoké ocenění.
CHARITATIVNÍ AKCE: Koncert „Dejme dětem šanci“ (24. 5.). Charitativní módní přehlídka Lenky Holotíkové (7. 10.). Akce „Pomáháme potřebným“ při rozsvěcování vánočního stromu na náměstí (25. 11.).
SENIOŘI: Zapojení Otrokovic do „Evropského roku dobrovolných činností na podporu aktivního občanství“.  Tři kluby seniorů. Písemné zápisky seniorů (Karel Marek, Karel Bubela).

DĚTI A MLÁDEŽ: Pravidelné kroužky a jednotlivé akce DDM Sluníčko. Další dětské organizace (TOM 1419, TOM 1412, TOM 19 153 OYATE WOAPE, Model klub Otrokovice, Junák). Zařízení pro předškoláky Centrum Klobouček.
ŠKOLSTVÍ: Ocenění udělená městem ke Dni učitelů Kateřině Skochové a Vlastimilu Bukovjanovi (ten oceněn také Zlínským krajem). Tři nové třídy mateřské školy – „Pastelová školka“ umístěná v ZŠ Trávníky. Aktivity základních škol. Obecné problémy školství. Jednání o gymnáziu a krajská garance jeho zachování. Drobné postřehy o činnosti středních škol a ZUŠ.
KULTURA: Otevření velkého sálu Otrokovické BESEDY (9. 12). Městské akce pod širým nebem (Vítání jara 10. 4., Májová pouť, Folklorní setkání tří regionů 3. 9., Hudba na konci léta 4. 9., Michalská pouť s Backwards – Beatles Revival 25. 9. aj.). Kurzy, semináře a zájezdy pořádané Otrokovickou BESEDOU. Hudební život: koncerty Kruhu přátel hudby, 9. ročník festivalu Ženská srdce (15. 10.). Výstavy, IV. otrokovický fotosalon (6. 5.), 5. otrokovický výtvarný salon (1. 11.). Kalendář města Otrokovice 2012 (Pavel Ligr). Výtvarná díla ve veřejném prostoru, odhalení dalších soch v parku před Společenským domem (3. 9.). Jednání o koupi díla „Památník povodni – Hladina 3,54 m“. Divadlo: 5. ročník Otrokovického frkobraní (5. 11.).  Tvorba režisérky Libuše Rudinské a její vztah k Otrokovicím (20. 10.). Akce spojené s 51. ročníkem MFFDM. Knihovny a slovesné umění: otrokovičtí autoři Bohuslav Matyáš a Tomáš Vyoral. Křest Zpěvníku staršího školáka Dany Novotné (2. 12.). 
Z AKTIVIT OTROKOVICKÉ FARNOSTI:  Adventní koncert (2. 1.), Noc kostelů (27. 5.), Pocta sv. Václavu (28. 9.).

SPORTOVNÍ ŽIVOT: Vyhlášení nejlepších sportovců za rok 2010 (25. 3. 2011). Investiční akce v oblasti sportu. Neinvestiční dotace na zvlášť významné akce i na drobnější akce jednorázové. Přijetí FK PANTHERS a Jakuba Jugase na radnici. Vznik o. s. SK Baťov 1930. Vzpomínka na Zdeňka Němce v Lidových novinách (18. 11.).
INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM: Den Salvatora (28. 4.). Hasiči a jejich snaha o získání zájmu mladých.

NAPĚTÍ VE ZDRAVOTNICTVÍ: Akce „Děkujeme, odcházíme!“ a reakce hejtmana St. Mišáka.

KRIMINALITA: Některé statistické údaje o zásazích Městské policie Otrokovice a Policie ČR.
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: Debata o pozemcích u koupaliště. Aktivity občanského sdružení „Za lepší život v Otrokovicích“. Hledání původce zvýšené pachové zátěže v podzimních měsících r. 2011. Kroky ke zlepšení životního prostředí (soutěže Zatočte s elektroodpadem, Naše město v květech a zeleni, ČEDOK Letní radovánky), činnost TSO.
POČASÍ: Studené jaro, rozpršené léto, teplý, slunný a suchý podzim.

EVIDENCE OBYVATEL: K 31. 12. u nás žilo 18 472 občanů včetně 210 cizinců zde trvale přihlášených. Nejstarší občan – pan Bohumil Kristýnek (99 let). Platinová svatba (70. výročí sňatku) manželů Trňáčkových. V našem městě žije 73 občanů devadesátiletých a starších.

ASTRONAUT ANDREW FEUSTEL VE ZLÍNĚ: Účast řady otrokovických občanů na besedě s americkým astronautem s výrazně citovým vztahem k naší kultuře (vzhledem k českým kořenům jeho manželky), který vzal s sebou do kosmu Krtečka, oblíbenou postavičku českých dětí.
ZÁVĚR ROKU: Rozsvícení vánočního stromu na náměstí (25. 11.). Kulturní a sportovní „vánoční“ akce. ŽIVÝ BETLÉM – akce otrokovické římskokatolické farnosti pro širokou veřejnost (25. 12.).
ZÁVĚR: Poselství Andrewa Feustela: „A doufám, že zatímco se učíme žít ve vesmíru, naučíme se žít společně i tady na Zemi.“ 
