STRUKTURA KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2012
SVĚT V ROCE 2012: Neklidný vývoj v arabském světě. Pokračující ekonomická recese v Evropě. Ničivá síla přírodních katastrof.  Nebezpečí  ze strany teroristických organizací i vyšinutých jedinců.  Výrazné osobnosti světové politické scény. XXX. letní olympijské hry v Londýně.
SITUACE V ČESKÉ REPUBLICE: Radost z úspěchu českých sportovců na olympiádě. Dění kolem prezidentského úřadu země: pojmenování Letiště Václava Havla (říjen); střelba na Václava Klause z plastové kuličkové pistole; příprava první přímé volby prezidenta (plánována na březen 2013). Snahy vlády o prosazení některých reformních kroků, problémy ve vztazích mezi koaličními stranami. Kauza Rath (zatčen v květnu – důvodné podezření z korupce), metanolová aféra.

VOLBY DO KRAJSKÝCH ZASTUPITELSTEV A DO SENÁTU:  Konány 12. – 13. října, nízká účast (ve Zlínském kraji druhá nejvyšší, přesto pouze 40,43 %). Vítězství levice: nejsilnější strana – ČSSD - celostátně získala 23,58 %, ve Zlínském kraji 21,73 %. Největší diference se v ZK projevila u KDU-ČSL: ta celostátně získala 9,87 %, kdežto ve Zlínském kraji 18,31 %. Koalice ČSSD, SPOZ a KSČM v ZK – bouřlivé ustavující zasedání.  Výsledky voleb v Otrokovicích (zvítězila ČSSD – 38,54 %). Ve druhém kole voleb do Senátu Parlamentu ČR (19. – 20. října) zvolen za senátní obvod č. 80 Tomio Okamura.

SAMOSPRÁVA A VEŘEJNÁ SPRÁVA, RMO, ZMO, MĚSTSKÝ ÚŘAD OTROKOVICE: Změna v zastupitelstvu – 12. listopadu rezignoval MVDr. St. Mišák po 22 letech práce pro naše město; nový člen ZMO – Radislav Ženatík (ČSSD). Po odchodu Ing. Marie Malíkové do důchodu ve výběrovém řízení vybrána za novou tajemnici Mgr. Radana Zenáhlíková. Složení RMO beze změn: starosta Mgr. Jaroslav Budek  (ČSSD), místostarosta Ing. Milan Plesar (NI), Mgr. Ivo Kramář, Jarmila Šedivá, Libuše Škrabolová (všichni za ČSSD), JUDr. Jaroslav Tkadlec (NI) a Ing. Jiří Ondráš (NEZÁVISLÍ).
Průběžné úkoly RMO a ZMO. Zahájení vysílání Městské televize Otrokovice 20. ledna 2012 – redaktor Michal Kratochvíl.  Živá diskuse o omezení hazardu – prosazen jeho úplný zákaz k 31. 12. 2014. Významná výročí: 70 let od atentáru na Heydricha (18. 6. uctěna památka parašutisty Josefa Valčíka u jeho pomníčku v areálu TOMY), 80 let od smrti Tomáše Bati (12. 7. 1932). Na místě jeho havárie odhalen zrekonstruovaný památník (po pěti týdnech nalezen rozbitý, příčina nezjištěna, nové úsilí o jeho obnovu). Výročí 17. listopadu připomenuto v jeho předvečer shromážděním na náměstí a divadelním představením (dramatický obor ZUŠ pod vedením herce Gustava Řezníčka).
15 let od záplavy v r. 1997. Některé finanční dary a dotace poskytnuté městem. Spolupráce s Wad Ben Naga – populárně odborná informace pro veřejnost poskytnuta koordinátorem projektu PhDr. Pavlem Onderkou 21. 6.

28. ŘÍJEN A OCENĚNÍ OBČANÉ: 25. 10. vzpomínkový večer spojený s výstavou „Historického leporela“ a s oceněním významných osobností: Cena města Otrokovice pro Jarmilu Kovalovou, Františku Močičkovou a Zdenku Šicovou (vedoucí otrokovických klubů důchodců); titul Osobnost města Otrokovice 2012 pro publicistu Karla Halberštáta; čestný občan in memoriam – Josef Šivel (1915 – 1995), zakladatel skautingu v Otrokovicích.
FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: Rozpočet na rok 2012 schválen v únoru s objemem příjmů a výdajů ve výši 304,8 mil. korun. Závěrečný účet města za rok 2011 schválen v červnu 2012 zastupitelstvem s výrokem „Bez výhrad“ (celkové příjmy za rok 2011 činily  452 831 tis. Kč, celkové výdaje ve stejném období představovaly 489 804 tis. Kč, rozdíl kompenzován vyšším čerpáním úvěrů). Investiční dotace v r. 2011 získány v rekordní výši 71 935 tis. Kč.
VÝSTAVBA: Nový sál Otrokovické BESEDY (otevřen 19. 12. 2011) získal v květnu 2012 v soutěži Stavba roku Zlínského kraje Cenu novinářů; parametry jeho návštěvnosti stanovené v podmínkách pro přidělení finanční dotace byly splněny již několik týdnů před koncem roku 2012. Slavnostní otevření Sportovního areálu Baťov (původní název Veřejný sportovně společenský areál Baťov) 28. dubna; časté debaty o finanční náročnosti celého zařízení – v jeho prospěch hovořila vysoká návštěvnost (od 1. května do 31. prosince – 31 537 osob). Úprava severovýchodní části náměstí (duben – říjen). Bourání „Chludovky“ (od 20. září). Rozruch kolem Společenského domu – z hrozící dražby či insolvenčního  řízení  zatím sešlo. Další stavební činnost.
PRŮMYSL: Jednání o nové tovární hale Mitasu (při posuzování projektu město spolupracovalo i s o. s. „Za lepší životní prostředí v Otrokovicích“), poklepání základního kamene 26. září 2012, určité problémy při výstavbě výhledově vyváženy perspektivou stovek pracovních míst. Několik výročí podniku Barum Continental. Další osud Moravanu – i přes táhnoucí se soudní řízení není jasné, kdo podnik vytuneloval.
DOPRAVA: Zahájení dostavby jihovýchodní části obchvatu Otrokovic až za horizontem nejméně tří let. Od 1. ledna 2012 zákaz vjezdu vozidel nad 7,5 tun do centra Otrokovic (s výjimkou obslužných vozidel). Úprava zastávky MHD u kvítkovické křižovatky. Další dopravní jednání (nový vjezd do TOMY, dopravní situace na Bahňáku) dosud neuzavřena. 
SOCIÁLNÍ SITUACE: Nezaměstnanost stále vysoká - v lednu 2012 v ČR 534 000 nezaměstnaných, tj. 9,1 %, v prosinci 545 000, tj. 9,4 %; v Otrokovicích výsledky vždy o něco lepší (7,6 – 7,8 %). Inflace po celý rok nad 3 % (po většinu měsíců se blížila k 3,5 %). Bezdomovectví: panelová diskuse za účasti odborníků (8. února), problémy lidí přežívajících na ulici, zkušenosti pracovníků sociálního odboru, využívání „seďárny“.

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OTROKOVICKU: skončena první fáze realizovaná v letech 2008 – 2012 (uskutečněno 35 projektových záměrů); proces komunitního plánování pro období 2013 – 2015. Měsíc seniorů (říjen) v rámci Evropského roku aktivního stárnutí. Kurzy a besedy pro seniory, Den otevřených dveří v SENIORu Otrokovice (11. 10.), „Reminiscenční divadlo“ jako součást projektu Bohatství vzpomínek.
POSKYTOVATELÉ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB: Nedostatečný objem financí poskytnutý státem na začátku roku službám sociální prevence, ohrožení jejich fungování i v Otrokovicích, proto se město rozhodlo je dofinancovat samo, a překlenout tak nejtíživější období. Aktivity Café Naděje – oslovení veřejnosti. Uzavřeno pracoviště ŠLIKRU na Bahňáku a omezen jeho provoz na Trávníkách. 
Charita sv. Anežky – Tříkrálová sbírka (258 266 Kč), provoz veřejné sprchy pro bezdomovce a jiné potřebné (od začátku července), svépomocí vybudovaný altán v Samaritánu. Aktivity v SENIORu, čtvrtletník „Seniorská vlaštovka“, ocenění služby pro seniory s demencí (ČTYŘLÍSTEK získal v dubnu prestižní  značku „Vážka“).

CHARITATIVNÍ AKCE: Čtvrtý ročník Charitativního koncertu pro Sdružení Šance (16. 5., výtěžek 32 266 Kč, organizátorka Mgr. Hana Zvoníčková). Otrokovická pobočka Naděje – festival „Jeden den“ (8. 9.).  Pátý ročník akce „Pomáháme potřebným“ (30. 11. při rozsvěcení vánočního stromu na náměstí, o výtěžek 131 000 Kč se podělily  Sdružení Šance a súdánská vesnička Wad Ben Naga). 
DUCHOVNÍ ŽIVOT: Adventní koncert v kostele sv. Vojtěcha (Magna Mysteria a hosté, 8. ledna). Noc kostelů (v Otrokovicích po druhé, 1. června). Závažná diplomová práce Petra Věrného „Snahy o vybudování nového kostela v Otrokovicích“ (Cyrilometodějská teologická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci). Přípravy na blížící se cyrilometodějské jubileum v r. 2013 (1 150 let od příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu).

ŠKOLSTVÍ: Pedagogové ocenění městem ke Dni učitelů: Mgr. Jaroslava Onderková, Mgr. Marcela Javoříková, Mgr. Hana Hlobilová. Ocenění Zlínského kraje pro Mgr. Marii Homolkovou; Zvláštní cena ZK pro Oldřicha Brázdila. Některé zajímavosti ze života všech typů škol v Otrokovicích.
DĚTI A MLÁDEŽ: Sto let českého skautingu – výstava v MDZ (vernisáž 2. 5. i za účasti otrokovických skautů). Současná činnost otrokovického Střediska Josefa Šivela. Skautská slavnost u junácké klubovny (22. června). Základní údaje o DDM Sluníčko (ve 100 zájmových útvarech zapojeno 1093 osob aj.). Krajské ocenění pro Petra Gybase a Karla Galatíka za práci s mládeží při volnočasových aktivitách.

KULTURA: Úspěchy i problémy Otrokovické BESEDY. Bohatý program prvního ročníku Otrokovických letních slavností (20.- 22. 7.) ve všech částech města; 10 000 návštěvníků. Hudební život a jeho různotvárnost; jubilejní koncert k 45 letům Ženského pěveckého sboru (19. 10.). Deset let divadelního souboru Tyjátr – slavnostní premiéra Drdovy hry „Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert“ (12. ledna). Další místní divadelní aktivity – soubor Gymnázia Otrokovice VARIACE; vznik souboru Příběh. Ohlas 52. ročníku Zlín Film Festivalu.
Výtvarné umění: aktivity o. s. Rozumění; nové dřevěné sochy v parku (autoři Emil Sláma, Pavel Kohut, Karel Blažek, Jiří Parma, David Medek, Jiří Holub). 6. OTROKOVICKÝ VÝTVARNÝ SALON (vernisáž 5.listopadu). Kalendář „Otrokovice z ptačí perspektivy“. Další výstavy v Otrokovické BESEDĚ (mj. výstava kočárků sběratelky Marie Václavínkové).

Fotoklub BESEDA Otrokovice, výstavy a soutěže; březnový Otrokovický fotosalon (5. ročník) – „Stretnutie“ (s Fotoklubem při Liptovskom múzeu Ružomberok).
Knihovny: Noc s Andersenem (30.-31. března), říjnový Týden knihoven. Beseda s publicistou Stanislavem Motlem kromě jiného o jeho filmové tvorbě (4. října).

ZÁJEM  O  HISTORII: Klub přátel historie města Otrokovice – nedostatečný prostor pro uložení sbírek, perspektiva jejich přestěhování do někdejšího Rally baru. Pořad „Putování minulostí a současností Otrokovic“ jako závěrečné ohlédnutí za loňským výročím první písemné zmínky o Otrokovicích (1. března). Státní památková péče – celý letošní státní příspěvek věnován na sanaci vlhkosti zdiva hřbitovního kostela sv. Jiljí v Pohořelicích.

SPORT: Ocenění nejlepších sportovců, kolektivů a trenérů za rok 2011 (30. března 2012). Cena za celoživotní práci a dlouholetý přínos pro otrokovický sport udělena Blance Vavřiníkové a Miroslavu Mrvíkovi. 

28. 4. otevřen Veřejný sportovně společenský areál Baťov, posléze přejmenovaný na Sportovní areál Baťov. Veřejná debata o jeho finančním zajištění, vyčíslení nákladů, další předpokládané výdaje. Úsilí o další udržení dobré návštěvnosti (např. 11. 9. E. ON JUNIOR CUP).

Dotace do sportu – na činnost sportovním klubům a organizacím, na jednorázové sportovní akce, na akce zvláštního významu, na cestovné klubům hrajícím celostátní ligové soutěže, granty pro významně talentovanou mládež.

Projekt „Zdravý pohyb do škol“ pro děti 1.-5. tříd ZŠ navštěvující školní družinu. Další sportovní události (výběr). XV. všesokolský slet v Praze (30. 6. – 7. 7.): 21 otrokovických cvičenek ve skladbě Česká suita. Kolekce sportovního oblečení bývalé otrokovické sportovkyně Zuzany Bahulové pro některé týmy na londýnské olympiádě.

INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM: Činnost  hasičských sborů (mj. zásah při květnovém mimořádném lesním požáru v okolí Bzence – Přívozu). Ocenění Tomáše Holčíka z SDH Kvítkovice. Cenu Salvatora získali René Sadil a Zdena Wasserbauerová; Den Salvatora na Štěrkovišti (20. dubna).
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: Vysazování nových stromů v Kvítkovicích. Přehled otrokovických památných stromů. Vypouštění Moravy (říjen). Rekordní sumec ve Štěrkovišti (22. července, 224 cm).  10. ročník soutěže Naše město v květech a zeleni. 

NEBLAHÉ UDÁLOSTI: Vážný zásah policie v bytovém domě v Obchodní ulici (březen). Vliv drog při nezodpovědném jednání dívky z Otrokovic – nutný zásah IZS (červen). Hrozivý úraz zaměstnance papíren (červenec).

EVIDENCE OBYVATEL: K 1. lednu 2012 v Otrokovicích žilo 18 472 obyvatel včetně 210 cizinců; v červenci se změnila technika výpočtu ohledně cizích státních příslušníků; k 31. prosinci zde tedy bylo evidováno 18 131 obyvatel.  Některé předběžné údaje ze sčítání lidu k 26. březnu 2011. Sto let Bohumila Kristýnka; stoletá klientka SENIORu C ze Žlutavy Květoslava Zelíková.
POČASÍ: Silné holomrazy počátkem února. Velmi suché jaro a horké léto – rekordní teploty počátkem srpna. Vydatná sněhová mikulášská nadílka.

ZÁVĚR ROKU: Tradiční průběh předvánočního času; rozsvícení vánočního stromu na náměstí 30. listopadu. Vánoční sportovní a kulturní události, Vánoce v otrokovických kostelích. Spekulace kolem „magického data“ 21. 12. 2012. 
