CO DĚLAT A JAK SE CHOVAT 
PŘI NÁLEZU POUŽITÉ  INJEKČNÍ JEHLY 
 v obvodu obce s rozšířenou působností (ORP) OTROKOVICE
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Viděli jste při procházce městem ležet v trávě použitou injekční jehlu a protože jste se jí báli dotknout, šli jste dál?? Víte o místě, kde je výskyt použitých injekčních jehel, a neinformujete o tom, protože nevíte, koho a kde?? 
Jste toxikoman a nevíte, kde si můžete měnit injekční jehly a odevzdávat použité??

„První pomoc“ pro veřejnost v případě nálezu použité injekční jehly

Nebuďte lhostejní a při nálezu použité injekční jehly volejte:

v Otrokovicích  Městskou policii Otrokovice tel. 577 680 302
v Napajedlích Městskou policii Napajedla tel. 577 100 944
a ve všech obcích ORP Otrokovice  sociálního kurátora Bc. Špendlíka tel. 577 680 276 nebo Policii České republiky tel. 158.
Dozorčí Městské policie, Policie ČR či sociální kurátor zajistí hlídku, která přijede na místo za Vámi a zajistí ekologickou a především bezpečnou likvidaci nebezpečného materiálu. Městští  strážníci jsou proškoleni o správném postupu při likvidaci injekčních jehel, které při sběru uzavřou do speciální nádoby a následně odvezou do speciálního kontejneru pro likvidaci tohoto materiálu. 

Víte o místě častého výskytu použitých injekčních jehel??

I v tomto případě volejte Městskou policii Otrokovice tel. 577 680 302, Městskou policii Napajedla tel. 577 100 944, sociálního kurátora Bc. Špendlíka na tel. 577 680 276  nebo Policii České republiky tel. 158. Pomůžete zamezit výskytu tohoto nebezpečného materiálu ve Vašem okolí. Hlídky městských strážníků provádějí pravidelné kontroly veřejných prostranství, dětských hřišť i pískovišť, přesto jakákoliv další pomoc ze strany občanů je vítána. Místo bude následně neustále sledováno.  

Jste toxikoman a nevíte, jak postupovat při výměně použitých jehel?

V Otrokovicích Vám poradí  sociální kurátor Bc. Špendlík, tel. 577 680 276 a v případě Vašeho zájmu zprostředkuje kontakt na „Káčko“ o. s. ONYX. Sociálního kurátora naleznete na Městském úřadě v Otrokovicích, 2. budova, odbor sociální, kancelář č. 216 nebo na výše uvedeném telefonu. Po telefonické dohodě je možná schůzka s kurátorem i mimo budovu úřadu.  
V Otrokovicích je také možnost kontaktu přímo se streetworkrem (terénním pracovníkem) o. s. ONYX. Streetworkři se pohybují v Otrokovicích vždy v pondělí (nepravidelně v pátek), v Napajedlích vždy v pondělí a můžete je kontaktovat na telefonních číslech 774 256 510, 773 579 454 a 775 565 103. U streetworkra můžete zdarma a anonymně vyměnit použité injekční jehly za čisté, k tomu dostanete nejnutnější zdravotnický materiál, radu i pomoc v krizi. 
